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Uvod 
 

Zakonski osnov za izradu Izvještaja o sprovođenju Strateškog plana opštine Bar (2020-2025.) za 2020. 
godinu,  sadržan je u članu 11 stav 3 Zakona o regionalnom razvoju („Službeni list Crne Gore“, broj 20/11, 26/11, 
20/15, 47/19), koji definiše obavezu jedinica lokalne samouprave da pripreme i dostave Ministarstvu godišnji 
izvještaj o sprovođenju strateškog plana. 

Predmet ovog izvještaja su podaci o  statusu realizacije projekata koji su bili propisani Godišnjim akcionim 
planom za 2020.godinu, a koji su u funkciji sprovođenja Strateškog plana razvoja opštine Bar 2020-2025 (u 
daljem tekstu Strateški plan). Svi u njemu navedeni podaci dobijeni su od strane institucija koje su nosioci 
projekta, kao i od strane institucija koje su učesnici u realizaciji projekata, na osnovu službene korespodencije 
sa Sekretarijatom za razvoj.  

U cilju praćenja i kontrole sprovođenja Strateškog plana, kao i procjene efekata koji se postižu 
realizacijom njime predviđenih projekata, lokalna uprava je uspostavila  sistem monitoring zasnovan na 
prikupljanju relevantnih informacija za svaki projekat pojedinačno i to u dijelu procesnih indikatora (faza u kojoj 
se nalazi realizacija projekta), finansijskih indikatora (opredijeljeni i realizovani budžet, za projekte čija realizacija 
je u toku) i indikatora efikasnosti (prikupljanje podataka o učincima i efektima). Za taj proces, bila je zadužena 
Radna grupa, imenovana Rješenjem predsjednika Opštine br.01-018/21-156 od 28.01.2021.godine,  u sastavu: 
Ćazim Alković, menadžer Opštine Bar, Suzana Crnovršanin, dipl.ing.arh, savjetnica u Službi predsjednika 
Opštine i Deda Đelović, dr mašinstva, AD "Luka Bar" (Prilog 1). Za koordinatora Radne grupe imenovan je Igor 
Gojnić, sekretar Sekretarijata za razvoj. 
 

 

Strateški okvir politike lokalnog razvoja 
 

Strateški plan, koji je Skupština opštine Bar usvojila na sjednici održanoj 24.juna 2020.godine, predstavlja 
strateški okvir za vođenje politike lokalnog razvoja. Ovaj dokument usklađen je sa strateškim razvojnim 
dokumentima Crne Gore i predstavlja preduslov za izradu drugih strateških dokumenata na lokalnom nivou.  

Polazeći od toga da su ključni pravci razvoja crnogorske ekonomije pametan, održiv i inkluzivni rast, 
opština Bar je, u funkciji njihovog dostizanja, kao svoj strateški cilj  definisala  dinamičan i održiv privredni rast 
i razvoj, uz otvorenost za sve građane. Ovako široko postavljen opšti strateški cilj predstavlja veliki izazov i 
stoga u njegovo ostvarenje mora biti uključena cjelokupna zajednica.  

Dostizanje zacrtanog strateškog cilja ostvaruje se kroz sektorski pristup, odnosno kroz dalje unapređenje 
prioritetnih oblasti koje su najrelevantnije za ravnomjeran razvoj cijele opštine. U tom smislu, opšti cilj je 
operacionalizovan kroz četiri specifična strateška cilja sa prioritetima: 

1.UNAPREĐENJE TURISTIČKE PONUDE,prioritetno na bazi  uređenja obalnog područja i unapređenja 
postojećih, odnosno uvođenja novih turističkih proizvoda; 
 

2.ODRŽIVI RAZVOJ OPŠTINE  KROZ UNAPREĐENJE OSTALIH PRIVREDNIH GRANA (razvoj 
poljoprivrede, smanjenje nezaposlenosti kroz jačanje preduzetništva, iskorišćenje potencijala Slobodne zone 
Luke Bar, razvoj saobraćajne infrastrukture, unapređenje efikasnosti rada lokalne uprave); 
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3.ODRŽIVI SOCIJALNI I KULTURNI RAZVOJ OPŠTINE BAR kroz unapređenje obrazovanja, socijalne 

i zdravstvene zaštite, putem obezbjeđenja veće uključenosti ranjivih grupa, na bazi razvoja i promocije kulturne 
baštine I razvoja sportske infrastrukture; 

4.UNAPREĐENJE SISTEMA ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE U OPŠTINI BAR,uključujući kao prioritete 
razvoj komunalne infrastrukture, unapređenje sistema upravljanja otpadom i unapređenje energetske 
efikasnosti. 

Polazeći od navedenog, implementacija Strateškog plana razvoja opštine Bar 2020-2025.g., odnosno 
Akcionog plana za 2020. godinu, fokusirana je na realizaciju prioriteta i mjera u ključnim oblastima razvoja, kroz 
projekte koji  su mjerljivi, ostvarivi, jasno formulisani, međusobno usklađeni i usmjereni na ostvarenje strateškog 
cilja.  

 

Metodologija izrade Izvještaja  
 

Metodologija izrade predmetnog izvještaja bazira se na prikazu realizacije Godišnjeg akcionog plana 
(GAP) za implementaciju Strateškog plana za 2020. godinu , u skladu sa Pravilnikom o metodologiji za izradu 
strateškog plana razvoja jedinica lokalne samouprave (“Službeni list Crne Gore”, br. 68/16). U vezi sa tim, važno 
je naglasiti da je Godišnji akcioni plan za 2020. godinu pripremljen u saradnji lokalne samouprave sa organima 
državne uprave i ostalim partnerima koji participiraju u realizaciji planiranih projekata. (prilog 2). Akcioni plan je 
organizovan oko ključnih prioriteta iz oblasti sva četiri specifična strateška cilja i sadrži ukupno 30 projekata.   
Za svaki pojedinačni projekat ,pored njegovog naziva, navedeni su očekivani rezultati, period realizacije, nosioci 
aktivnosti, učesnici u implementaciji, troškovi realizacije specifikovani prema izvoru finansiranja, kao i indikatori 
i sredstva provjere.  
 

Prema utvrđenoj metodologiji, predmetni izvještaj sačinjen  je iz dva dijela - Godišnjeg izvještaja o 
sprovođenju projekata i Finansijskog izvještaja. Izvještaj obuhvata period od dana stupanja na snagu Strateškog 
plana do 31.marta 2021.godine.  
 

Izvještaj je usmjeren na prikaz stepena napretka i ostvarenih rezultata projekata i aktivnosti koji su u 
funkciji ostvarenja strateških ciljeva i prioriteta, pa je i strukturiran na takav način da omogućava uvid u projekte 
po ključnim prioritetima, odnosno specifičnim strateškim ciljevima.  Svi inputi dobijeni su od strane institucija koje 
su nosioci projekata, kao i od strane institucija koje su učesnici u realizaciji projekata I isti su integrisani u 
metodološki utvrđenu tabelarnu formu. Na osnovu dostavljenih podataka i uvida u realno ostvareno  stanje, 
izvršena je adekvatna analiza učinaka. 
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Stepen realizacije ukupnih ulaganja 
 

 

 

Za realizaciju razvojnih projekata utvrđenih Godišnjim akcionim planom za 2020.godinu planirana su sredstva u 
ukupnom iznosu od 22.119.501,78€. Prema raspoloživim podacima, realizovana ulaganja u funkciji spovođenja 
Godišnjeg akcionog plana, za izvještajni period do 31.03.2021. godine, iznose 5.247.898,38 €. U skladu sa tim, 
procenat realizacije Akcionog plana iz ugla ukupnih ulaganja iznosio bi 23,72%. Ovdje je važno napomenuti da 
su u pitanju projekti u višegodišnjem trajanju za koje se dinamika isplate odvija u tranšama, prema dostavljenim 
izvođačkim situacijama i izvještajima o realizaciji projekta, što pretpostavlja da će se dio ulaganja kroz projekte 
u kontinuitetu nastaviti, pa se stoga i navedeni iznos od 22.119.501,78€ odnosi na ukupnu vrijednost projekata 
za period u kojem će se sprovoditi, a ne samo za 2020. godinu. 
 
 
 
 
 

Ukupno planirana ulaganja Ukupno realizovana  ulaganja 

 
22.119.501,78€ 

 

 
5.247.898,38 € 

 
 

Procenat realizacije ulaganja do 31.03.2021.  
 
 

23,72% 
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Stepen realizacije broja projekata 
 

Godišnjim akcionim planom predviđena je realizacija 30 projekata od kojih je 10 u potpunosti realizovano, 18 je 
u fazi sprovođenja, a 2 projekta nijesu započeta.   Za dva projekta, koja su uvrštena u Godišnji akcioni plan na 
bazi očekivane podrške spoljnjeg donatora, nijesu odobrena finansijska sredstva te iz tog razloga njihova 
realizacija nije ni započeta. Može se konstatovati da procenat sprovođenja Godišnjeg akcionog plana iznosi 
93%. 

 

 

 

Radi preglednijeg uvida u status realizacije pojedinačnih projekata, prikazujemo ih u donjoj tabeli, gdje su  
zelenom bojom označeni realizovani proejkti, žutom projekti koji su u različitim fazama sprovođenja, a crvenom 
projekti koji nijesu započeti:  

 

  Naziv projekta  
1. REKONSTRUKCIJA OBALNE ZONE U SUTOMORU – FAZA II: UREĐENJE FUNKCIONALNOG ZALEĐA PLAŽE 

2. DIGITALIZACIJA STAROG BARA 

3. IZRADA PROGRAMA (STRATEGIJE) RAZVOJA TURIZMA OPŠTINE BAR DO 2026. GODINE 

4. ZAVRŠETAK IZGRADNJE I STAVLJANJE U FUNKCIJU  KUĆE MASLINA U STAROM BARU 

5. PODRŠKA RAZVOJU VINOGRADARSTVA I VINARSTVA 

6. PODRŠKA RAZVOJU POLJOPRIVREDE U OPŠTINI BAR 

7. PODRŠKA PREDUZETNIŠTVU  

8. PODRŠKA ŽENSKOM PREDUZETNIŠTVU 

9. DEFINISANJE SETA PODSTICAJNIH MJERA ZA INVESTITORE U RAZVOJ DJELATNOSTI U SLOBODNOJ ZONI 

10 REKONSTRUKCIJA KONSTRUKCIJE OPERATIVNE OBALE VOLUJICA 

11 IZGRADNJA SILOSA ZA RASUTI CEMENT KAPACITETA 3.400 T NA STAROJ OBALI 

12 IZGRADNJA GRANIČNIH PRELAZA ''VIRPAZAR'' I ''CKLA'' SA REPUBLIKOM ALBANIJOM 

13 IZGRADNJA SAOBRAĆAJNICE CKLA – GRANIČNI PRELAZ SA REPUBLIKOM ALBANIJOM 

14 NADVOŽNJAK PREKO PRUGE BEOGRAD ‐ BAR NA MJESTU PRUŽNOG PRELAZA BJELIŠI U BARU 

15 UNAPRJEĐENJE SAOBRAĆAJNE I TURISTIČKE SIGNALIZACIJE 

16 OTVARANJE ODJELJENJA HISTOPATOLOGIJE SA OBDUKCIONOM SALOM I BOLNIČKOM ARHIVOM 

33%

60%

7%

Sprovođenje Godišnjeg akcionog plana

Broj realizovanih
projekata

Broj projekata koji su u
toku

Broj projekata koji nijesu
započeti
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17 POBOLJŠANJE JEDINICE ZA AKUTNI PRIJEM (PRIJEMNO‐URGENTNOG BLOKA) SA OPERACIONOM (MALOM) 
SALOM ZA HITNE PROCEDURE 

18 PREVENCIJA I RANA DETEKCIJA RADI EFIKASNIJEG LIJEČENJA RAKA DEBELOG CRIJEVA I DOJKE (ON TIME) 

19 POBOLJŠANJE KVALITETA USLUGE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE KROZ POVEĆANJE EFIKASNOSTI LABORATORIJSKE 
DIJAGNOSTIKE (LAB‐OP) 

20 DNEVNI CENTAR ZA STARE OSOBE – BAR (DAY CARE CENTER FOR ELDERLY – BAR) 

21 IZGRADNJA OBJEKTA ZA DJECU  SA SMETNJAMA U RAZVOJU 

22 UMJETNIČKI ATELJEI U STAROM BARU – (OBJEKAT 85) ‐ CREATIVE HUB 

23 ARHEOLOŠKI MUZEJ GRADA BARA – ARHIEPISKOPSKA PALATA (OBJEKAT 194) 

24 RESTAURACIJA I KONZERVACIJA OTOMANSKOG GROBLJA I MESDŽIDA (OBJEKTI 150‐153) 

25 STUDIJA VODOSNABDJEVANJA OPŠTINE BAR 

26 SANACIJA ODLAGALIŠTA OTPADA „ĆAFE“ 

27 IZGRADNJA RECIKLAŽNOG DVORIŠTA 

28 POSTAVLJANJE POLU‐PODZEMNIH KONTEJNERA U GRADSKOM JEZGRU BARA 

29 UREĐENJE JEDNOBRAZNIH KONTEJNERSKIH MJESTA ZA ODLAGANJE KOMUNALNOG OTPADA NA 
TERITORIJI OPŠTINE BAR 

30 „ZELENO OSTRVO“ – IZGRADNJA ENERGETSKI EFIKASNOG SISTEMA ZA SNABDIJEVANJE SPORTSKE 
DVORANE „TOPOLICA“ ELEKTRIČNOM ENERGIJOM 

 

 Analiza strukture izvora finansiranja 

  
Slijedeći propisanu metodološku matricu, izvori finansiranja prikazani su kroz budžetski udio tri ključna subjekta-
lokalne samouprave, države i ostalih aktera koji su prepozanti kao nosioci projektnih aktivnosti.  

Shodno tome, u ukupnom ostvarenju Godišnjeg akcionog plana za 2020.godinu, koje iznosi 5.247.898,38 €,  
učestvovali su  Opština Bar,sa iznosom od 2.443.499,58, odnosno 46,56%, zatim   Vlada Crne Gore sa 
sredstvima iz kapitalnog budžeta u iznosu od 1.246.716,86 €, odnosno 23,76 %, kao i drugi subjekti u ukupnom 
iznosu od 1.557.681,94 €, odnosno 29,68%. 
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Distribucija finansijskog učešća drugih subjekata koji su participirali u ostvarenju Godišnjeg akcionog plana je 
sljedeća:  Luka Bar sa iznosom od 997.802,76€ (64,06%),  Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom sa 
iznosom od 243.737.03 € (15.65%), EU preko sredstava pretpristupne pomoći (IPA) u iznosu od 163.159,79€ 
(10.47%), Komunalne djelatnosti d.o.o. Bar sa iznosom od 69.141,04€ (4.44%), Ministartsvo kulture sa iznosom 
od 45.989.5€ (2.95%), Turistička organizacija Bar sa iznosom od 21.578,32 € (1.39%), JP “Kulturni centar” sa 
iznosom od 8.954.5 (0.57%), UNDP kroz donatorska sredstva u iznosu od 4.178,00€ (0,27%) i Bisnis Start-up 
centar sa sredstvima u iznosu od 3.141,00€ (0.20%). Udio svih navedenih subjekata prikazujemo i 
grafički: 
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Opis i status projekata 

 

Slijedi sažeti opis projekata sa osnovnim podacima o nosiocu i učesnicima u projektu, vrijednosti projekta 
i utrošku sredstava u izvještajnom periodu, planiranom trajanju projekta, indikatorima uspješnosti i statusu 
projekta.  

Detaljne informacije o projektima date su dalje u tabelarnom prikazu, kao i finansijski dio izvještaja sa 
zaključkom. 

 

Projekat br. 1  

9.1.1.2. REKONSTRUKCIJA OBALNE ZONE U SUTOMORU – FAZA II: UREĐENJE FUNKCIONALNOG 
ZALEĐA PLAŽE 

Nosilac projekta: Uprava javnih radova 

Učesnici u projektu: JP “Morsko dobro” i Opština Bar 

Učesnici u implementaciji:  IGP “Fidija” kao izvođač i “Decom “ doo iz Podgorice kao nadzor nad izvođenjem 
radova, izabrani putem tendera/javnog nadmetanja. 

Ukupna vrijednost projekta: 965.925,21€, 

Utrošeno u 2020.godini:  343.737,03 € ( isplata dvije privremene situacije u navedenom iznosu) 

Učešće Opštine Bar : 100.000 €.  

Trajanje projekta: februar 2020. godine- jun 2021. godine.  

Indikatori uspješnosti : Izvedeni radovi na ukupnoj površini od 4800m 2,  u sklopu kojih je urađeno sledeće: 
- položene cijevi za atmosfersku kanalizaciju; 
- izrađeni vodovodni priključci od objekata na plaži do postojećeg distributivnog vodovoda; 
- izrađen sistem za navodnjavanje sa hidrantima;  
- postavljen sistem javne rasvjete;  
- postavljeni  betonski ramovi za tende,  
- izvedeni ogradni zidovi, kao i telekomunikaciona kanalizacija;  
- izvedeni radovi na popločavanju šetališta, saobraćajnice i trga.  
 
Status realizacije: u toku 
 
 
Projekat br. 2  

9.1.2.1. DIGITALIZACIJA STAROG BARA - Projekat FORTITUDE  
(Historic Fortresses Intensifying Cross-Border Tourism Development) 
 
Nosilac projekta: Opština Bar 
 
Učesnici u projektu: Tvrđava kulture Šibenik, grad Banja Luka, Opština Herceg Novi, grad Karlovac 
 
Učesnici u implementaciji:  Multiprint ( dobavljač),  RestartIng (Izvođač radova),  Dema (Nadzor),  EDUCO centar 
( obuka),  Zlatko Glamočak ( autor taktilne mape u bronzi) 
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Izvor finansiranja:  IPA II, program Interreg Hr-BiH-CG ( 85% budžeta) 
Ukupna vrijednost projekta: 253.597,49€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 40.610,02 €  
 
Učešće Opštine Bar : 6.091,51€ 
  
Trajanje projekta: 2020- 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
- .Nabavljena tri seta računara i prateća oprema za potrebe  participanata u projektu ispred 
  Opštine Bar  
- Izrađeni konzervatorski projekti za zgradu Carinarnice i Ljetnju scenu u Starom gradu  
- Nabavljen namještaj za zgradu Carinarnice, stolarija, bravarija i tehnička oprema  
- Tri zaposlena u JP Kulturni centar u procesu pohađanja akreditovanog kursa engleskog jezika - EDUCO centar  
- Započeta  izrada taktilne reljefne mape Starog grada u bronzi 
- Održana tri redovna projektna sastanka- Kick off, Kick off Konferencija,  SCM – Bar 
 
Status realizacije: u toku 
 
 
 
Projekat br. 3  

9.1.2.4. IZRADA PROGRAMA ( STRATEGIJE ) RAZVOJA TURIZMA OPŠTINE BAR DO 2026. GODINE 
 

Nosilac projekta: Turistička organizacija Bar 
 
Učesnici u projektu: Opština Bar 
 
Učesnici u implementaciji:  Institut za turizam iz Zagreba (izrada strategije) 
 
Izvor finansiranja:  Sredstva TO Bar 
 
Ukupna vrijednost projekta: 70.000 € 
 
Utrošeno u 2020.godini: 13.965 €  
Trajanje projekta: 2020- 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
- Izvršen izbor najpovoljnijeg ponuđača za pružanje usluga izrade Strategije 
- Zaključen Ugovor  sa Institutom za turizam iz Zagreba o javnoj nabavci usluga izrade Strategije, ukupne 
vrijednosti 53.240,00 eura  
- Završene dvije faze  u izradi Strategije: prva koja se odnosi na  tržišnu i situacionu analizu, i druga koja se 
odnosi na izradu  strateškog  okvira 
 
Status realizacije: u toku 
 
 
 
Projekat br. 4  
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9.2.1.1. PODRŠKA RAZVOJU VINOGRADARSTVA I VINARSTVA 
ECOVINEGOALS – ECO logical VINEyards GOvernance Activities for Landscape’s Strategies 
 
Nosilac projekta: BSC Bar 
Učesnici u projektu: Opština Bar i osam partnerskih institucija iz Italije, Grčke, Slovenije, Hrvatske, Srbije 

Učesnici u implementaciji:  BSC Bar, Opština Bar i osam partnerskih institucija iz Italije, Grčke, Slovenije, 
Hrvatske, Srbije 

Ukupna vrijednost projekta: 165.740€ 

Učešće Opštine Bar: 1.978,96€  

Utrošeno u 2020.godini:  34.133,10€ 

Trajanje projekta: 2020- 2021. godina  

Indikatori uspješnosti :  
1. Izvršena analiza vinogradarsko-vinarskog područja Crmnice kroz anketiranje 30 vinogradara i vinara  
Izvršen odabir zainteresovanih strana  sa lokalnog i nacionalnog nivoa za učešće u projektu  
Objavljena dva rada u naučnim časopisima i prezentovana na konferencijama  
2. Usvojen Akcioni plan projekta  
Održana dva online projektna sastanka 
3. Letak i bilten o projektu prevedeni na crnogorski jezik i distribuirani zainteresovanim stranama 
Kreirana Facebook stranica projekta ECOVINEGOALS 
 4. Izrađena dva projektna izvještaja  
 

Status realizacije: u toku 

 

Projekat br. 5  

9.2.1.2. ZAVRŠETAK IZGRADNJE I STAVLJANJE U FUNKCIJU KUĆE MASLINA U STAROM BARU 

Nosilac projekta: Uprava javnih radova, Ministarstvo poljoprivrede I ruralnog razvoja 

Učesnici u projektu: Opština Bar 

Učesnici u implementaciji:  doo “Bombeton” Cetinje ( izvođač radova), doo “Nik com” Nikšić (stručni nadzor) 

Ukupna vrijednost projekta: 926.077,03€ 
 
Učešće Opštine Bar: Za potrebe izgradnje ovog objekta Opština Bar je ustupila zemljište ukupne površine 930m2 
(katastarska parcela br. 1075/2 KO Stari Bar) i finansirala izradu geodetskih podloga za izradu glavnog projekta. 
 
Utrošeno u 2020.godini:  926.077,03€ 
 
Trajanje projekta: 2019- 2021. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Izgrađen objekat Kuće maslina u skladu sa projektno tehničkom dokumentacijom 
 

Status realizacije: realizovan* 
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*Građevinski radovi na objektu su završeni u skladu sa planiranim budžetom. U toku je postupanje resornog ministarstva u vezi sa  
definisanjem uslova upravljanja i osnivanja kao pravnog subjekta,kao i stavljanja objekta u funkciju. 

 

 

Projekat br. 6  

9.2.1.6. PODRŠKA RAZVOJU POLJOPRIVREDE U OPŠTINI BAR 

Nosilac projekta: Opština Bar 

Učesnici u projektu:  

Učesnici u implementaciji:  Korisnici subvencija 

Ukupna vrijednost projekta: 52.604,11€ 

Učešće Opštine Bar: 52.604,11€ 

Utrošeno u 2020.godini:  52.604,11€ 

Trajanje projekta: 2020- 2021. godina  

Indikatori uspješnosti :  

Odobreno 90 subvencija 

Zaključeni ugovori sa korisnicima subvencija 

 

Status realizacije: realizovan 

 

Projekat br. 7  

9.2.2.1. PODRŠKA PREDUZETNIŠTVU KROZ BIZNIS IDEJE 

Nosilac projekta: Opština Bar 

Učesnici u projektu: / 

Učesnici u implementaciji:  Korisnici subvencija 

Ukupna vrijednost projekta: 208.551,16€ 
 
Učešće Opštine Bar: 208.551,16€ 
 
Utrošeno u 2020.godini:  208.551,16€  
(  od toga: 
- 89.500 € prenesena sredstva iz Budžeta za 2019.godinu koja su raspodijeljena u 2020. godini, shodno Odluci 
o odobravanju sredstava za podršku preduzetništvu za 2019. godinu,br. 01/134 od 24.01.2020. 
- 121.651,16€  sredstva opredijeljena Budžetom za 2020.godinu koja su raspodijeljena shodno Odluci o 
odobravanju sredstava za podršku preduzetništvu za 2020.godinu, br.01-018/20-2115 od 07.08.2020.) 
 

Trajanje projekta: 2020. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Podržano 40 biznis ideja 
Zaključeni ugovori sa korisnicima sredstava 
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Status realizacije: realizovan 

 
Projekat br. 8  

9.2.2.2. PODRŠKA ŽENSKOM PREDUZETNIŠTVU KROZ BIZNIS IDEJE 

Nosilac projekta: Opština Bar 

Učesnici u projektu: / 

Učesnici u implementaciji:  Korisnice subvencija 

Ukupna vrijednost projekta: 35.000€ 
 
Učešće Opštine Bar: 35.000€ 
 
Utrošeno u 2020.godini:  35.000€  
 

Trajanje projekta: 2020. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Podržano 12 biznis ideja 
Zaključeni ugovori sa korisnicama sredstava 
 
Status realizacije: realizovan 
 

Projekat br. 9  

9.2.3.1. DEFINISANJE SETA PODSTICAJNIH MJERA ZA INVESTITORE ZA RAZVOJ DJELATNOSTI U 
SLOBODNOJ ZONI 

Nosilac projekta: Opština Bar 

Učesnici u projektu: AD Luka Bar 

Učesnici u implementaciji:  Investitori 

Ukupna vrijednost projekta: /* 
 
Učešće Opštine Bar: /* 
 
Utrošeno u 2020.godini:  /*  
 

Trajanje projekta: 2020. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Izmjenama Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata, donijetim u 2020.godini, investitori koji ulažu u 
izgradnju objekata za proizvodnju, preradu i skladištenje oslobođeni  su obaveze plaćanja naknade za 
komunalno opremanje građevinskog zemljišta (član 239). 
 
Status realizacije: realizovan 
 
*Vrijednost projekta nema  finansijske pokazatelje 
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Projekat br. 10  

9.2.3.2. REKONSTRUKCIJA KONSTRUKCIJE OPERATIVNE OBALE VOLUJICA 

Nosilac projekta: AD Luka Bar 

Učesnici u projektu: / 

Učesnici u implementaciji:  Saobraćajni institut CIP d.o.o. "Građevinski institut Makedonija" AD  Skoplje ( 
projektant); doo "VU-TI Inženjering" Bar (revident); „Aqua mont” doo Herceg Novi i „Aqua mont service” doo Split 
( izvođači radova); „Monteput” doo Podgorica ( stručni nadzor) 
 
Ukupna vrijednost projekta: 3.400.000€ 
 
Učešće Opštine Bar: / 
 
Utrošeno u 2020.godini:  997.802,76€ 
 

Trajanje projekta: 2020-2021. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Završen postupak izbora najpovoljnijeg izvođača radova I stručnog nadzora; Podnijeta prijava građenja 
nadležnom ministarstvu 
 
Status realizacije: u toku 
 

 

Projekat br. 11  

9.2.3.3.  IZGRADNJA SILOSA ZA RASUTI CEMENT KAPACITETA 3.400 T NA STAROJ OBALI 

Nosilac projekta:  TCK “ Montenegro” doo 

Učesnici u projektu: AD Luka Bar 

Učesnici u implementaciji:   
 
Ukupna vrijednost projekta: 2.000.000€ 
 
Učešće Opštine Bar: / 
 
Utrošeno u 2020.godini: /*  
 

Trajanje projekta: 2020-2021. godina  

Indikatori uspješnosti :  

- Započeta je priprema projektne dokumentacije i u tu svrhu su sprovedena  geomehanička istraživanja na 
lokaciji 

Status realizacije: u toku 

- Zaključen je Ugovor o obavljanju djelatnosti u Slobodnoj zoni između “Luka Bar” AD i TCK “Montenegro” doo;  
- Obezbijeđeni su urbanističko tehnički uslovi;  
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*Nema utrošenih sredstava jer je u toku faza projektovanja 

 

Projekat br. 12  

9.2.4.1. IZGRADNJA GRANIČNIH PRELAZA ''VIRPAZAR'' I ''CKLA'' SA REPUBLIKOM ALBANIJOM 

Nosilac projekta: Uprava javnih radova 

Učesnici u projektu: Ministarstvo saobraćaja i pomorstva i Opština Bar 

Učesnici u implementaciji:   

Ukupna vrijednost projekta: 2.440.000€, 

Utrošeno u 2020.godini:  / 

Učešće Opštine Bar : / 

Trajanje projekta: 2020- 2022. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Izrada tehničke dokumentacije u toku 

Status realizacije: u toku 

 

 

Projekat br. 13  

9.2.4.2. IZGRADNJA SAOBRAĆAJNICE CKLA-GRANIČNI PRELAZ SA REPUBLIKOM ALBANIJOM  

Nosilac projekta: Uprava javnih radova 

Učesnici u projektu:  Opština Bar 

Učesnici u implementaciji:  DOO “Put Inženjering” Podgorica ( projektant), doo “Kov Atelje” Nikšić ( revident) 

Ukupna vrijednost projekta: 820.000€, 

Utrošeno u 2020.godini:  18.697,80€ 

Učešće Opštine Bar : 18.697,80€ 

Trajanje projekta: 2020- 2021. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Izrađen revidovani glavni projekat 

Status realizacije: u toku 

 

Projekat br. 14  

9.2.4.4. NADVOŽNJAK PREKO PRUGE BEOGRAD-BAR NA MJESTU PRUŽNOG PRELAZA BJELIŠI 

Nosilac projekta: Opština Bar 



16 
 

Učesnici u projektu: / 

Učesnici u implementaciji:  “Preduzeće za građevinski nadzor i laboratorijska ispitivanja” Podgorica ( projektant 
i stručni nadzor), “ doo “ 7 Ing” Podgorica ( revident), doo “Putevi Bar” (izvođač radova), izabrani putem 
tendera/javnog nadmetanja. 
 
Ukupna vrijednost projekta: 1.853.346,74€ 

Utrošeno u 2020.godini: 1.655.511,90€ 

Učešće Opštine Bar :  1.655.511,90€ 

Trajanje projekta: 2020- 2021. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Izgrađen nadvožnjak preko pruge Beograd-Bar na mjestu pružnog prelaza Bjeliši 
 
Status realizacije: realizovan 

 

Projekat br. 15  

9.2.4.14. UNAPRJEĐENJE SAOBRAĆAJNE I TURISTIČKE SIGNALIZACIJE 

Nosilac projekta: Opština Bar 

Učesnici u projektu: TO Bar 

Učesnici u implementaciji:   
 
Ukupna vrijednost projekta: 52.551,24€ 

Utrošeno u 2020.godini:  52.551,24€ 

Učešće Opštine Bar :  44.937,92€ 

Trajanje projekta: 2020. godina  

Indikatori uspješnosti :  
Na više lokacija u okviru gradskog i prigradskog područja postavljena nova i obnovljena postojeća horizontalna 
i vertikalna signalizacija i oprema. 
 
Status realizacije: realizovan 
 
 
 
 
Projekat br. 16  

9.3.1.3. OTVARANJE  ODJELJENJA  HISTOPATOLOGIJE SA OBDUKCIONOM  SALOM I BOLNIČKOM  
ARHIVOM  
 

Nosilac projekta:  JZU Opšta bolnica “ Blažo Orlandić” ( OB Bar) 
 
Učesnici u projektu:  
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Učesnici u implementaciji:   
 
Izvor finansiranja:   Ministarstvo zdravlja Bugarske 
 
Ukupna vrijednost projekta: 178.374,05€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: / 
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020- 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
Projekat nije odobren 
 
Status realizacije:  nije realizovan  
 
 
Projekat br. 17  

9.3.1.4. POBOLJŠANJE JEDINICE ZA AKUTNI PRIJEM ( PRIJEMNO-URGENTNOG BLOKA) SA 
OPERACIONOM ( MALOM) SALOM ZA HITNE PROCEDURE 
 

Nosilac projekta:  JZU Opšta bolnica “ Blažo Orlandić” ( OB Bar) 
 
Učesnici u projektu:  
 
Učesnici u implementaciji:   
 
Izvor finansiranja:   Vlada Japana 
 
Ukupna vrijednost projekta: 1.946.000€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: / 
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
Projekat nije odobren 
 
Status realizacije:  nije realizovan  
 
 
 
 
Projekat br. 18  

9.3.1.7. PREVENCIJA I RANA DETEKCIJA RADI EFIKASNIJEG LIJEČENJA  RAKA DEBELOG CRIJEVA I 
DOJKE ( ON TIME) 
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Nosilac projekta:  Zavod za javno zdravstvo Zadar 
 
Učesnici u projektu: Opća bolnica Zadar, Institut za javno zdravlje Crne Gore, JZU Opšta bolnica “ Blažo 
Orlandić” ( OB Bar), Zavod za javno zdravstvo županije zapadno-hercegovačke 
 
Izvor finansiranja:   Program Interreg IPA Program prekogranične saradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – 
Crna Gora 2014.–2020. – 2. Poziv,a sufinansiran od strane ERDF i IPA II fondova Europske unije. 
 
Ukupna vrijednost projekta: 854.585,50€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 5.132,07€ 
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020- 2021 godina 
  
Indikatori uspješnosti :  

- Održana online početna konferencija ON TIME 
 
Status realizacije:  u toku 
 
 

Projekat br. 19  

9.3.1.8.   POBOLJŠANJE KVALITETA USLUGE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE KROZ POVEĆANJE 
EFIKASNOSTI LABORATORIJSKE DIJAGNOSTIKE ( LAB-OP) 
 

Nosilac projekta:   Opća bolnica Zadar 
 
Učesnici u projektu: JZU Opšta bolnica “ Blažo Orlandić” ( OB Bar), Zavod za javno zdravstvo  Zadar  I 
Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbi I prognanih hercegbosanske županije 
 
Učesnici u implementaciji:   
 
Izvor finansiranja:  Program Interreg IPA Program prekogranične saradnje 
 
Ukupna vrijednost projekta: 999.050,20€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: / 
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020- 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
 
- Izvršena  optimizacija projekta 
- Zaključen ugovor o kofinansiranju između Upravljačkog tijela i vodećeg partnera 
- Održana  početna (Kick Off) konferencija 

- Izvršena optimizacija projekta  
- Zaključen Ugovor o kofinansiranju između Upravljačkog tijela i vodećeg partnera 
- Zaključen partnerski sporazum između vodećeg partnera i ostalih projektnih partnera  
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- Pokrenut postupak izrade Glavnog projekta PTS sistema (tzv. vazdušne pošte) i  povećanje inicijalne linije sa 
3 na 8  
 
Status realizacije:  u toku 

 
 

 
 
Projekat br. 20  

9.3.1.9. DNEVNI CENTAR ZA STARE OSOBE- BAR ( DAY CARE CENTER FOR ELDERLY-BAR) 
 

Nosilac projekta:  Opština Bar, Caritas 
 
Učesnici u projektu:  
 
Učesnici u implementaciji:   
 
Izvor finansiranja:   Program Interreg IPA Program prekogranične saradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – 
Crna Gora 2014.–2020. – 2. Poziv,a sufinansiran od strane ERDF i IPA II fondova Europske unije. 
 
Ukupna vrijednost projekta: 188.428,07€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 94.496,07€ 
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020- 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
- Opremljen je i stavljen u funkciju Dnevni boravak u okviru Caritasovog centra  
- 30 korisnika je obuhvaćeno uslugama Dnevnog boravka  
- Sačinjen je i distribuiran informativni letak o projektu  
- Pokrenut je postupak za izdavanje licence od strane resornog ministarstva  Caritasu, kao pružaocu ove 
socijalne usluge  
 
Status realizacije:  u toku 
 

 
Projekat br. 21  

9.3.2.1. IZGRADNJA OBJEKTA ZA DJECU SA SMETNJAMA U RAZVOJU 

 

Nosilac projekta:  Vlada Crne Gore 
 
Učesnici u projektu:  Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Ministarstvo finansija, Opština Bar 
 
Učesnici u implementaciji:   
 
Izvor finansiranja:   Državni budžet, budžet JLS,donacija IPA II 
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Ukupna vrijednost projekta: 399.666,50€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 10.384,60€ 
 
Učešće Opštine Bar : 10.384,60€ 
  
Trajanje projekta: 2020 - 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
Izabrana su idejna rješenja u formi prve druge i treće nagrade i dva otkupa idejnih rješenja 
U galeriji Kulturnog centra organizovana je izložba svih  radova pristiglih na konkurs.   
 
Status realizacije:  u toku 
 
 
 
Projekat br. 22  

9.3.3.3. UMJETNIČKI ATELJEI U STAROM BARU ( OBJEKAT 85) – CREATIVE HUB 
 

Nosilac projekta:   Uprava javnih radova  
 
Učesnici u projektu: Opština Bar, JP Kulturni centar Bar 
 
Učesnici u implementaciji:  doo “Euromont stil” ( izvođač radova) 
 
Izvor finansiranja:    Državni budžet 
 
Ukupna vrijednost projekta: 281.630,83€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 256.630,83€  
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020- 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
- Izvršen izbor najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova na adaptaciji Palate-Objekta br. 85 za potrebe 
uspostavljanja”Creative Hub”-a 
- Izvedeni radovi na adaptaciji objekta Palata-Objekat br.85 za potrebe uspostavljanja „CREATIVE HUB“-a 
Bar;  Izvršeni restauratorsko-konzervatorski radovi na objektu  
- Adaptiran i opremljen prostor ukupne površine 200 m2  i isti priveden namjeni  
- Uspostavljen Creative Hub  
 
Status realizacije: realizovan 
 
 

Projekat br. 23  

9.3.3.4. ARHEOLOŠKI MUZEJ GRADA BARA - ARHIEPISKOPSKA PALATA  ( OBJEKAT 194) 
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Nosilac projekta:   Uprava javnih radova  
 
Učesnici u projektu: Opština Bar, JP Kulturni centar Bar 
 
Učesnici u implementaciji:  DOO “ Bombeton” Cetinje( izvođač radova) 
 
Izvor finansiranja:    Državni budžet, budžet JLS 
 
Ukupna vrijednost projekta: 256.630,83€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 31.702,00€  
 
Učešće Opštine Bar : 20.000€ 
  
Trajanje projekta: 2020- 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
-Izvršeni konzervatorsko-restauratorski radovi na objektu (rekonstrukcija krova i otvora na istočnoj fasadi) 
-Izrađen projekat enterijera 
-Izvršen izbor izvođača radova na poslovima uređenja enterijera 
 
Status realizacije: u toku 
 

 

Projekat br. 24  

9.3.3.7. RESTAURACIJA I KONZERVACIJA OTOMANSKOG GROBLJA I MESDŽIDA  (OBJEKTI 150-153) 
 

Nosilac projekta:   Ministarstvo kulture 
 
Učesnici u projektu: Opština Bar, JP Kulturni centar Bar 
 
Učesnici u implementaciji:  Uprava za zaštitu kulturnih dobara 
 
Izvor finansiranja:    Državni budžet, drugi izvori 
 
Ukupna vrijednost projekta: 100.000€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 18.242€  
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020- 2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  

- Restauracija postojećih zidanih grobnica 
 

 

- Restauracija velikog potpornog zida sa zapadne strane grobljanskog platoa do visine od oko 4 metra 
- Restauracija južnih zidova objekta 148, 149 radi sprečavanja eventualnog obrušavanja 
- Restauracija sjevernoistočnog zida „Svratišta za putnike“/mesdžida (153) 
- Restauracija mihraba i mimbera 
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Status realizacije: u toku 
 

 

Projekat br. 25  

9.4.1.14. IZRADA STUDIJE VODOSNABDIJEVANJA OPŠTINE BAR 
 
Nosilac projekta:    Uprava javnih radova  
 
Učesnici u projektu: Opština Bar,  doo “Vodovod I kanalizacija” Bar 
 
Učesnici u implementaciji: doo”E3 Consulting” Podgorica ( obrađivač studije) 
 
Izvor finansiranja:    Državni budžet 
 
Ukupna vrijednost projekta: 64.009€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 64.009€  
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  

 
 

- Studija je predata na implementaciju d.o.o. “Vodovod i kanalizacija”Bar, 
- Sprovedena je obuka zaposlenih u d.o.o.”Vodovod i kanalizacija” za korišćenje hidrauličkog modela. 
 
Status realizacije: realizovan 
 

 

Projekat br. 26  

9.4.2.1. SANACIJA ODLAGALIŠTA OTPADA “ĆAFE” 
 
Nosilac projekta:   Vlada Crne Gore  
 
Učesnici u projektu: Uprava javnih radova, Opština Bar    
 
Učesnici u implementaciji:  
 
Izvor finansiranja:    Državni budžet, IPA fond 
 
Ukupna vrijednost projekta: / 
 
Utrošeno u 2020.godini: / 
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020-2021. godina 

 

- Izrađena Studija vodosnabdijevanja opštine Bar  
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Indikatori uspješnosti :  
Projektni zadatak za raspisivanje javnog nadmetanja po principu "projektuj i izgradi" 
 
Status realizacije: u toku** 
 

* Sredstva za realizaciju ovog projekta bila su obezbijeđena iz IPA fondova i državnog budžeta, ali zbog prekida u njegovom 
izvođenju i spora koji je u toku, nijesu dobijeni podaci o utrošenim sredstvima, odnosno dugovanjima i potraživanjima. 
 
** Dalja realizacija ovog projekta je neizvjesna, jer ista zavisi od ishoda sudskog spora i raspoloživih sredstava iz 
državnog budžeta. 

 

Projekat br. 27  

9.4.2.2. IZGRADNJA RECIKLAŽNOG DVORIŠTA 
 
Nosilac projekta:    Opština Bar 
 
Učesnici u projektu: doo “Komunalne djelatnosti” Bar 
 
Izvor finansiranja:    Budžet JLS 
 
Ukupna vrijednost projekta: 80.000€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 3.250€  
 
Učešće Opštine Bar : 3.250€ 
  
Trajanje projekta: 2020-2021. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  

 
 
Status realizacije: u toku 
 

 

 

Projekat br. 28  

9.4.2.7. POSTAVLJANJE POLU-PODZEMNIH KONTEJNERA U GRADSKOM JEZGRU BARA I NABAVKA 
SPECIJALIZOVANIH VOZILA 
 
Nosilac projekta:    Opština Bar 
 
Učesnici u projektu: doo “Komunalne djelatnosti” Bar 
 
Izvor finansiranja:    Budžet JLS, sredstva doo “Komunalne djelatnosti” Bar 

 

- Izrađeno Idejno rješenje Reciklažnog centra 
- Data saglasnost Glavnog gradskog arhitekte na idejno rješenje  
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Ukupna vrijednost projekta: 355.632,66€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 335.638,62€  
 
Učešće Opštine Bar : 286.491,62€ 
  
Trajanje projekta: 2020. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
- Nabavljeno i ugrađeno 19 polupodzemnih kontejnera od 5 m3, 
- Nabavljen i ugrađen jedan polupodzemni kontejner od 5 m3 za odvojeno sakupljanje otpada, 
- Nabavljeno specijalno vozilo za pražnjenje i odvoz otpada iz polupodzemnih kontejnera 
 
Status realizacije: realizovan 
 

 

 

Projekat br. 29  

9.4.2.8.    UREĐENJE JEDNOOBRAZNIH KONTEJNERSKIH MJESTA ZA ODLAGANJE KOMUNALNOG 
OTPADA NA TERITORIJI OPŠTINE BAR 
 
Nosilac projekta:    doo “Komunalne djelatnosti” Bar 
 
Učesnici u projektu: Opština Bar 
 
Izvor finansiranja:   sredstva doo “Komunalne djelatnosti” Bar 
 
Ukupna vrijednost projekta: 20.000€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: / 
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
-Uređeno 20 lokacija sa polupodzemnim kontejnerima 
 
Status realizacije:  u toku 
 

Projekat br. 30  

9.4.3.1.    „ZELENO OSTRVO“ – IZGRADNJA ENERGETSKI EFIKASNOG SISTEMA ZA SNABDIJEVANJE 
SPORTSKE DVORANE „TOPOLICA“ ELEKTRIČNOM ENERGIJOM 
 
Nosilac projekta:    doo “SC Topolica” Bar 
 
Učesnici u projektu: Opština Bar, UNDP 
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Izvor finansiranja:   sredstva doo “Komunalne djelatnosti” Bar 
 
Ukupna vrijednost projekta: 400.000€ 
 
Utrošeno u 2020.godini: 4.178€  
 
Učešće Opštine Bar : / 
  
Trajanje projekta: 2020. godina 
  
Indikatori uspješnosti :  
- Izrađena tehnička dokumentacija 
 
Status realizacije: u toku 
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Godišnji izvještaj sprovođenja projekata 
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Specifični strateški cilj 1: Unapređenje turističke ponude opštine Bar 

Prioritet 1: Uređenje obalnog područja u svrhu jačanja turizma 

 
 

Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i 

sredstva provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 
Komentari na sprovođenje projekta 

9.1.1.2. REKONSTRUKCIJA 
OBALNE ZONE U 
SUTOMORU – FAZA 
II: UREĐENJE 
FUNKCIONALNOG 
ZALEĐA PLAŽE 

1.Izvršen izbor najpovoljnijeg 
ponuđača za izvođenje radova 
I sa istim zaključen Ugovor  
 
2.Izvršen izbor najpovoljnijeg 
ponuđača za vršenje stručnog 
nadzora i sa istim zaključen 
Ugovor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.Započeto izvođenje radova 
 
 
 
4. Izvedeni radovi na ukupnoj 
površini od 4800m 2  u sklopu 
kojih je urađeno sledeće:  -
položene cijevi za atmosfersku 
kanalizaciju; 
 -izrađeni vodovodni priključci 
od objekata na plaži do 
postojećeg distributivnog 
vodovoda; 
-izrađen sistem za 
navodnjavanje sa hidrantima;  
-postavljen sistem javne 
rasvjete;  
-postavljeni  betonski ramovi za 
tende,  
-izvedeni ogradni zidovi, kao i 
telekomunikaciona 
kanalizacija;  
-izvedeni radovi na 
popločavanju šetališta, 
saobraćajnice i trga. 

1. Odluka o izboru 
najpovoljnije 
ponude br.01-
426/20-3182 od 
12.05.2020.g. i 
Ugovor br. 01-
334/20-4063 od 
08.06.2020.g. 
2. Odluka o izboru 
najpovoljnije 
ponude br.01-
426/20-1566 od 
06.03.2020.g. i 
Ugovor o javnoj 
nabavci br. 01-
334/20-2501 od 
15.04.2020.g. 
 
3. Saopštenje 
Vlade CG 
 
 
4. Plaćena prva 
privremena 
situacija 
 
Plaćena druga 
privremena 
situacija  
 
Dostavljena treća 
privremena 
situacija za 
plaćanje 
 
Izvještaj o prijemu 
radova 

1.  
februar-jun 
2020  
 
2. 
 mart-april 
2020. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
avgust 
2020.g. 
 
4. 
 decembar 
2020.g.- mart 
2021.g. 

1. Uprava 
javnih 
radova 
 
 
2. Uprava 
javnih 
radova 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. 
  IGP “Fidija” 
d.o.o. 
Podgorica 
 

1. IGP “Fidija” 
d.o.o. Podgorica 
 
 
2.“Decom 
Montenegro” d.o.o. 
Podgorica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.Vrijednost ugovorenih radova iznosila 
je 968.383,36€ sa PDV-om 
 
2.Ugovorena cijena vršenja usluge 
stručnog nadzora iznosila je 26.299,35€ 
sa PDV-om 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.Radovi su izvođeni  na kvalitetan 
način, zadovoljavajućom dinamikom, a 
konačan završetak istih  očekuje se do 
kraja juna 2021. godine. Kvalitetno 
uređenje centralnog dijela Sutomora 
već doprinosi pozitivnim efektima kada 
je u pitanju turistički imidž ovog mjesta. 
U narednom periodu očekuje se 
pokretanje procedure za realizaciju 
ostalih faza ovog projekta. 
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Prioritet 2. Unapređenje postojećih  i uvođenje novih turističkih proizvoda 

 

 

 
 

Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i sredstva 

provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 

Komentari na sprovođenje 
projekta 

9.1.2.1. DIGITALIZACIJA 
STAROG BARA 
- Projekat 
FORTITUDE 

Historic Fortresses 
Intensifying Cross-
Border Tourism 
Development 

1.Nabavljena tri seta 
računara i prateća oprema 
za potrebe  participanata u 
projektu ispred Opštine Bar 
2.Izrađeni konzervatorski 
projekti za zgradu 
Carinarnice i Ljetnju scenu u 
Starom gradu. Nabavljen 
namještaj za zgradu 
Carinarnice, stolarija, 
bravarija i tehnička oprema. 

 

 

 

 

3. Tri zaposlena u JP 
Kulturni centar u procesu 
pohađanja akreditovanog 
kursa engleskog jezika - 
EDUCO centar  

4. Započeta  izrada taktilne 
reljefne mape Starog grada 
u bronzi 

5. Održana tri redovna 
projektna sastanka- Kick off, 
Kick off Konferencija,  SCM 
- Bar 

6. Izrađena dva projektna 
izvještaja  

1. tender br. 355-1, 
ugovor, račun, 
potvrda o oslobađanju 
PDV-a, izvod iz banke 

2. tender br. 355-2, 
ugovor, račun, 
potvrda o oslobađanju 
od PDV-a, izvod iz 
banke, odobrenje 
UZKD na 
konzervatorske 
projekte za oba 
objekta, ugovor sa 
nadzorom, fotografije 
namještaja i tehničke 
opreme za 
Carinarnicu 

3. tender 355-3, 
ugovor, interim report 

4. tender 355-4, 
ugovor, račun, izvod iz 
banke 

5.  agende, zapisnici, 
fotografije 

6.  FLC sertifikati 

1.  13.05.-
10.07. 2020 

 

2. 
12.06.2020- 
15.06.2021 

 

 

 

 

 

3. 
10.11.2020 – 
16.06.2021 

4. 
13.11.2020 – 
20.06.2021 

5. 
15.05.2020.     
16.07.2020.  
25.11.2020 

 

 

Opština Bar 

1.dobavljač Multiprint 
 
 
 
 
2. Izvođač radova: 
RestartIng;  
Nadzor: Dema 
Saglasnost: Uprava za 
zaštitu kulturnih dobara 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.Obuke sprovodi 
EDUCO centar  
 
 
4. autor Zlatko Glamočak 
 
 
 
 
5.Tvrđava kulture Šibenik, 
grad Banja Luka,  
Opština Herceg Novi, 
grad Karlovac i Opština 
Bar 
 
 
6.Ministarstvo finansija 
CFCU 

Projekat se realizuje 
planiranom dinamikom, pri 
čemu su određene aktivnosti 
prilagođene epidemiološkoj 
situaciji izazvanoj virusom 
COVID-19 (sastanci se 
održavaju online). 
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Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i 

sredstva provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u implementaciji 

Komentari na sprovođenje 
projekta 

9.1.2.4. IZRADA PROGRAMA 
(STRATEGIJE) 
RAZVOJA TURIZMA 
OPŠTINE BAR DO 
2026. GODINE 

1.Izvršen izbor 
najpovoljnijeg ponuđača 
za pružanje usluga izrade 
Strategije 

 

2. Zaključen Ugovor  sa 
Institutom za turizam iz 
Zagreba o javnoj nabavci 
usluga izrade Strategije, 
ukupne vrijednosti 
53.240,00 eura  

3.Završene dvije faze  u 
izradi Strategije: prva 
koja se odnosi na  tržišnu 
i situacionu analizu, i 
druga koja se odnosi na 
izradu  strateškog  okvira 

1.Odluka o izboru 
najpovoljnije 
ponude u postupku 
javne nabavke br. 
16, od 
14.01.2019.g. 

2. Ugovor br.69 od 
29.01.2020.g. 

Anex Ugovora 
br.69/1 od 
10.08.2020. godine 

 

3.Izvještaji Komisje 
za praćenje 
realizacije projekta  

 

2019 - 2021 

Turistička 
organizacija 
Bar 
 
 
 
 
 
 
 

1.Institut za turizam iz 
Zagreba  
 
 
 
 
 
Subjekti lokalne turističke 
privrede 
 
Institucije iz oblasti turizma na 
lokalnom i nacionalnom nivou
 

Na realizaciju ovog projekta 
negativno je uticala pandemija 
COVID 19, pa je anexom 
Ugovora  rok za završetak 
izrade Strategije produžen sa 
prvobitnih 8 na 17 mjeseci od 
dana zaključenja Ugovora.  U 
skladu sa tim, rok za završetak 
ovog projekta je jun 2021.g. 
Na realizaciji preostale dvije 
faze Strategije, koje se tiču 
izrade strateških ciljeva i 
smjernica razvoja turizma,kao i 
izrade  Akcionog plana, aktivno  
se radi, tako da će opština Bar 
dobiti ovaj važan strateški 
dokument u utvrđenom roku. 
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Specifični strateški cilj 2. Održivi razvoj opštine Bar kroz unapređenje ostalih privrednih grana 

Prioritet 1. Razvoj poljoprivrede 

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i sredstva 

provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 

Komentari na sprovođenje 
projekta 

9.2.1.1. PODRŠKA 
RAZVOJU 
VINOGRADARSTVA 
I VINARSTVA 
 
ECOVINEGOALS 
 
ECOlogical 
VINEyards 
GOvernance 
Activities for 
Landscape's 
Strategies 

1. Izvršena analiza 
vinogradarsko-vinarskog 
područja Crmnice kroz 
anketiranje 30 vinogradara i 
vinara  
Izvršen odabir 
zainteresovanih strana  sa 
lokalnog i nacionalnog nivoa 
za učešće u projektu  
Objavljena dva rada u 
naučnim časopisima i 
prezentovana na 
konferencijama (sredstva 
provjere) 
 
 
 
 
 
 
 
2. Usvojen Akcioni plan 
projekta  
Održana dva online projektna 
sastanka 
 
3. Letak i bilten o projektu 
prevedeni na crnogorski jezik 
i distribuirani zainteresovanim 
stranama 
Kreirana Facebook stranica 
projekta ECOVINEGOALS 
 4. Izrađena dva projektna 
izvještaja  

1. Dokument o 
kriterijumima za odabir 
ranjivog pilot područja 
projekta, strukturna 
analiza (izvještaj), 
anketni listići, Excel baza 
podataka anketiranih 30 
vinogradara-vinara, 
strukturna analiza 
(izvještaj) o 
karakteristikama pilot 
područja i rezultatima 
anketiranja),  izvještaj o 
identifikovanim 
zainteresovanim 
stranama;  
dokument o 
kriterijumima za 
prikupljanje podataka u 
GIS sistemu 
naučni radovi i posteri 
2. Akcioni plan, 
gantogram aktivnosti, 
tehnički grafikon 
agende, zapisnici, 
fotografije 
3. letak, newsletter  
FB stranica, objave 
 
 
 
4. FLC sertifikati 
Ministarstva finansija 

1.   
april-
decembar 
2020 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.   
april 2020 
22.04. i 
14.11.2020 
 
 
3.   
jul 2020 
 
 
 
4. 
30.06.2020 
I 31.12.2020. 

1. BSC Bar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Opština Bar, 
svi partneri 
 
 
 
 
3.  
Opština Bar  
 
 
 
4. Opština Bar 

1. BSC Bar i 
Opština Bar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Svi partneri 
 
 
 
 
 
3.  
Svi partneri 
 
 
 
 
 
 
 

Projekat se realizuje planiranom 
dinamikom, pri čemu su 
određene aktivnosti prilagođene 
epidemiološkoj situaciji 
izazvanoj virusom COVID-19 
(sastanci se održavaju online).  

9.2.1.2. ZAVRŠETAK 
IZGRADNJE I 
STAVLJANJE U 
FUNKCIJU  KUĆE 
MASLINA U 
STAROM BARU 

1.Izvršen izbor izvođača 
radova i sa istim zaključen 
Ugovor 
 
 
 

1.Odluka o izboru 
najpovoljnije ponude 
br.01-6765/1 od 
11.09.2019.g. 
Ugovor br.01-7456/1 od 
01.10.2019. g. 

 
2019-2021 

Uprava javnih 
radova 
 
 
 
 

 1.” Bombeton" 
d.o.o. Cetinje 
 
 
 
 

1.Vrijednost ugovorenih 
radova,sa uračunatim PDV-om, 
iznosila je  994.134,76 €. 
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2.Izvršen izbor stručnog 
nadzora i sa istim zaključen 
Ugovor 
 
 
 
 
3.Započeti radovi na 
izgradnji objekta 
 
4.Izvršen izbor najpovoljnijeg 
ponuđača za vršenje poslova 
tehničkog pregleda izvedenih 
radova i obavljen tehnički 
pregled 
 
5. Izgrađen objekat Kuće 
maslina 
u skladu sa projektno 
tehničkom dokumentacijom 

 
2.Odluka o izboru 
najpovoljnije ponude 
br.01-6577/1 od 
04.09.2019.g.  
Ugovor br.01-7773/1 od 
10.10.2019. 
 
3.  
oktobar 2019.g. 
 
4.Ugovor br.01-334/ 20-
10523/1 od 07.12.2020. 
Izvještaj o tehničkom 
pregledu 
 
 
5. Uvid u izvedeno 
stanje 

  
 
 
2."Nik com" d.o.o. 
Nikšić 
 
 
 
 
3.” Bombeton" 
d.o.o. Cetinje 
 
4.”Monteput” 
d.o.o. Podgorica 

 
 
2.Vrijednost ugovorenih poslova 
stručnog nadzora,  sa 
uračunatim PDV-om, iznosila je 
49.600,00 €. 
 
 
4.Vrijednost ugovorenih poslova 
tehničkog pregleda,  sa 
uračunatim PDV-om, iznosila je 
2.400,00€. 
 
 
 
5.Građevinski radovi na objektu 
su završeni. U toku je 
postupanje resornog 
ministarstva u vezi sa  
definisanjem uslova upravljanja i 
osnivanja kao pravnog 
subjekta,kao i stavljanja objekta 
u funkciju.  
 

9.2.1.6 PODRŠKA 
RAZVOJU 
POLJOPRIVREDE 
U OPŠTINI BAR 

1.Odobreno 90 subvencija  
lokalnim poljoprivrednim 
proizvođačima 2.Zaključeni 
ugovori sa korisnicima 
sredstava 
3.Izvršena uplata sredstava 
4.Monitoring podržanih 
poljoprivrednika 
 

1.Rješenja o 
odobravanju podnijetih 
zahtjeva 
 
 
2.Ugovori 
 
 
 
3.Dokazi o izvršenim 
uplatama 
4.Izvještaji korisnika 
sredstava, Izvještaj o 
radu Sekretarijata za 
privredu u sklopu 
Izvještaja o radu 
predsjednika Opštine i 
organa i službi lokalne 
uprave za 2020.g. 

2020-2021 Opština Bar Sekretarijat za 
privredu 

Raspodjela budžetskih 
sredstava u ukupnom iznosu od 
52.604,11€ izvršena je na 
osnovu objavljenih Javnih 
poziva, u skladu sa Odlukom o 
podsticajima i investiranju u 
razvoj poljoprivrede (“Službeni 
list CG-opštinski propisi, 
br.046/16 I 018/19). 
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Prioritet 2. Smanjenje nezaposlenosti kroz jačanje preduzetništva 

 

 

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i sredstva 

provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 

Komentari na sprovođenje 
projekta 

9.2.2.1. PODRŠKA 
PREDUZETNIŠTVU 
KROZ BIZNIS 
IDEJE 

1.Odobrena sredstva za 
ukupno  40 biznis ideja  
 
 
 
 
 
 
2.Zaključeni ugovori sa 
korisnicima sredstava 
 
3.Izvršena uplata sredstava 
 
4.Monitoring realizacije 
podržanih biznis 
planova 
 
 
 

1.Odluke o odobravanju 
sredstava za podršku 
preduzetništvu za 
2019.g. (br. 01-134 od 
24.01.2020.) i za 2020.g. 
(br.01-018/20-2115  od 
07.08.2020.g). 
 
2. Ugovori sa korisnicima 
opštinskih sredstava  
 
3. Potvrde o uplati 
 
4.Finansijski I narativni 
izvještaji korisnika 
opštinskih sredstava 
Izvještaji Komisije  

 
 
 
2020-2021 

Opština Bar 

 
Komisija za 
raspodjelu 
sredstava 
 
Bisnis start-up 
Centar, Bar 
 
Podnosioci 
biznis planova 

Raspodjela budžetskih 
sredstava u ukupnom iznosu od 
208.551,16€ izvršena je na 
osnovu objavljenih Javnih 
poziva, u skladu sa Programom 
podrške razvoju preduzetništva u 
opštini Bar za period 2019. do 
2022.godine (“Službeni list CG-
opštinski propisi, br. 44/19). 
Monitoring sprovođenja 
podržanih biznis ideja i 
namjenskog korišćenja 
dodijeljenih sredstava vrši  se u 
kontinuitetu. 
 
 
 

9.2.2.2. PODRŠKA 
ŽENSKOM 
PREDUZETNIŠTVU 
KROZ BIZNIS 
IDEJE 

Podržano ukupno 12 biznis 
ideja kroz dva objavljena 
Javna konkursa  
 
 
 

-Odluke o raspodjeli 
sredstava za podršku 
ženskom preduzetništvu 
(br.01-018/20-1977 od 
24.07.2020 i  br.01-
018/20-3523 od 
23.12.2020) 
- Ugovori sa korisnicama 
opštinskih sredstava  
-Dokazi o izvršenoj uplati 
-Finansijski I narativni 
izvještaji korisnica 
sredstava 
-Izvještaji Komisije 

 
 
2020-2021 

Opština Bar 

Komisija za 
raspodjelu 
sredstava 
 
Podnositeljke  
biznis planova 

Raspodjela budžetskih 
sredstava u ukupnom iznosu od 
34.600,00€ izvršena je na 
osnovu objavljenih Javnih 
konkursa, u skladu sa Odlukom o 
kriterijumima, načinu i postupku 
raspodjele sredstava za podršku 
ženskom preduzetništvu 
(“Službeni list CG-opštinski 
propisi, br. 44/19). 
 
Realizacija podržanih biznis 
planova je u toku, a rok za 
podnošenje finalnih izvještaja je 
godinu dana od dana 
potpisivanja ugovora,što znači  
do 18.08.2021. godine za 
projekte  podržane na prvom 
Konkursu, odnosno do 
30.12.2021. za projekte 
podržane po osnovu drugog 
Konkursa.  
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Prioritet 3. Iskorišćenje potencijala slobodne zone ''Luka Bar'' 

 

 
 

 

 
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i sredstva 

provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 

Komentari na sprovođenje 
projekta 

9.2.3.1  DEFINISANJE 
SETA 
PODSTICAJNIH 
MJERA ZA 
INVESTITORE U 
RAZVOJ 
DJELATNOSTI U 
SLOBODNOJ ZONI 

Definisan je set podsticajnih 
mjera i isti je implementiran 
kao zakonsko rješenje po 
kojem su  investitori u razvoj 
djelatnosti u slobodnoj zoni 
oslobođeni plaćanja naknade 
za komunalno opremanje 
građevinskog zemljišta   

Broj sklopljenih ugovora 
o obavljanju djelatnosti u 
Slobodnoj zoni  – 
upoređenje prije i nakon 
uvođenja podsticajnih 
mjera 
-Godišnji izvještaj o radu 
Slobodne zone Luka Bar 

2020.- 

Luka Bar  AD Opština Bar 

Izmjenama Zakona o planiranju 
prostora i izgradnji objekata, 
donijetim u 2020.g., investitori 
koji ulažu u izgradnju objekata 
za proizvodnju, preradu i 
skladištenje oslobođeni  su 
obaveze plaćanja naknade za 
komunalno opremanje 
građevinskog zemljišta (član 
239). 
 

9.2.3.2 REKONSTRUKCIJA 
KONSTRUKCIJE 
OPERATIVNE 
OBALE VOLUJICA 

1. Kompletirana projektna 
dokumentacija u skladu sa 
Zakonom o planiranju 
prostora i izgradnji objekata 
2.Izvršen izbor najpovoljnijeg 
ponuđača za izvođenje 
radova i sa istim zaključen 
Ugovor  
 
3.Izvršen izbor najpovoljnijeg 
ponuđača za poslove 
stručnog nadzora nad 
izvođenjem radova I sa istim 
zaključen Ugovor o javnoj 
nabavci 
4.Podnesena Prijava građenja 
Građevinsko-urbanističkoj 
inspekciji 

1.Uvid u projektnu 
dokumentaciju 
 
 
2.Odluka br. OD/207-8 
od 25.08.2020.g. i 
Ugovor br. 4538 od 
25.08.2020.g..  
 
3.Odluka br. 6738 od 
27.11.2020.g i 
Ugovor br. 7338/1 od 
23.12.2020.g 
 
 
4.Prijava gradnje 

1.  
2018-2020 
 
 
2.   
avgust 
2020.g 
 
 
3.    
novembar/ 
decembar 
2020.g. 
 
 
4. 
 decembar 
2020.g. 

Luka Bar AD 

1.Saobraćajni 
institut CIP d.o.o.
"Građevinski 
institut 
Makedonija" AD 
- Skoplje, 
2019.g.; 
revident: "VU-TI 
Inžejering"- Bar 
 
2.„Aqua 
mont”doo – 
Herceg Novi i 
„Aqua mont 
service” doo – 
Split 
3.„Monteput” 
doo-Podgorica 
 

Početak izvođenja radova je bio 
planiran za početak novembra 
2020.g., ali je planirana dinamika 
izmijenjena zbog ponavljanja 
postupka izbora vršioca stručnog 
nadzora, iz razloga formalno-
pravne prirode. 

9.2.3.3 IZGRADNJA 
SILOSA ZA 
RASUTI CEMENT 
KAPACITETA 3.400 
T NA STAROJ 
OBALI 

1. Sklopljen Ugovor o 
obavljanju djelatnosti u 
Slobodnoj zoni između “Luka 
Bar” AD I “TCK Montenegro” 
doo; 
2. Obezbijeđeni urbanističko 
tehnički uslovi 
 
 
 
 

1. Ugovor o obavljanju 
djelatnost u Slobodnoj 
zoni br.2844 od 
07.06.2019.g.   
 
2.Urbanističko 
-tehnički uslovi br.1063-
324/2, izdati od strane 
Ministarstva održivog 
razvoja i turizma Potvrda 

1.  
decembar 
2018.g. –  
jun 2019.g. 
 
2.  
jun – avgust 
2019.g. 
 
 
 

“TCK Montenegro” 
DOO 

“Luka Bar”  AD 

“Luka Bar” AD je, shodno 
Ugovoru o obavljanju djelatnosti 
u Slobodnoj zoni dala u 
dugoročni zakup dio k.p.6501/1, 
KO Novi Bar, površine 392 
m,2radi izgradnje Terminala za 
skladištenje i rukovanje rasutim 
cementom i ostalim cementnim 
proizvodima (uključujući i 
građenje silosa za rasuti cement 
i ostale cementne poizvode). 
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3. Započela je priprema 
projektne dokumentacije i u tu 
svrhu su sprovedena  
geomehanička istraživanja na 
lokaciji 

Javnog preduzeća za 
upravljanje morskim 
dobrom br. 0207-3035/4 
od 22.08.2019.g.; 
3. Pisana komunikacija 
između “Luka Bar” AD i 
“TCK Montenegro” doo; 

 
 
 
3.  
jun 2019.g. – 
31.12.2020.g 

 
Dinamika realizacije projekta je 
značajno usporena zbog COVID 
19 krize. 
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Prioritet 4. Razvoj saobraćajne infrastrukture 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i sredstva 

provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 

Komentari na sprovođenje 
projekta 

9.2.4.1. IZGRADNJA 
GRANIČNIH 
PRELAZA 
''VIRPAZAR'' I 
''CKLA'' SA 
REPUBLIKOM 
ALBANIJOM 

Započet je postupak 
projektovanja 

-Uvid u idejno rješenje 2019-2022 -Ministarstvo 
kapitalnih investicija 
 
-  Uprava javnih 
radova 

 Izrađeno je idejno rješenje koje 
je prezentirano resornom 
Ministarstvu. Dalji koraci u 
pravcu realizacije ovog 
projekta zavisiće od  
opredjeljenosti budžetskih  
sredstava za njegovo 
sprovođenje. 
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9.2.4.2. IZGRADNJA 
SAOBRAĆAJNICE 
CKLA – GRANIČNI 
PRELAZ SA 
REPUBLIKOM 
ALBANIJOM 

1.Izrađena revidovana 
projektno tehnička 
dokumentacija 

 

 

2.Sprovedena tenderska 
procedura za izbor 
najpovoljnijeg izvođača 
radova. Odabran najpovoljniji 
izvođač radova i zaključen 
Ugovor sa njim. 

 

 

3.Sprovedena tenderska 
procedura za izbor 
najpovoljnijeg izvođača za 
vršenje stručnog nadzora. 
Odabran stručni nadzor i 
potpisan ugovor sa njim. 

1.Uvid u glavni projekat 
Obavještenja o ishodu 
odgovarajućih 
postupaka javnih 
nabavki 

 

2. Odluka o izboru 
najpovoljnije ponude 
br.01-426/20-1410 od 
28.02.2020.g. 

Ugovor  br. 01-334/20-
2228/1 od 01.04.2020. 
g. 

 

3. Odluka o izboru 
najpovoljnije ponude za 
vršenje stručnog 
nadzora nad izvođenjem 
radova br. 01-426/20-
2308 od 06.04.2020.   

Ugovor  br. 01-334/20-
2896 od 04.05.2020. g. 

 
 
2019-2021 

 1. Opština Bar  

 

 

 

2.i 3. Uprava javnih 
radova 

1. doo “Put 
inženjering” 
Podgorica 

 doo “Kov Atelje” 
Nikšić. 

 

 

 

2. "Putevi Bar" 
d.o.o, Bar 

 

 

 

 

 

3. “Preduzeće 

za  građevinski 
nadzor i 
laboratorijska 
ispitivanja" A.D., 
Podgorica 

1.Shodno zaključenom 
Sporazumu Vlade Crne Gore I 
Savjeta ministara Republike 
Albanije o  otvaranju 
zajedničkog graničnog prelaza 
Ckla-Zogaj, Opština Bar je 
uradila projektno tehničku 
dokumentaciju za izgradnju 
navedene saobraćajnice. 
Projekat je urađen od strane 
doo “Put inženjering” 
Podgorica,a revidovan od 
strane doo “Kov Atelje” Nikšić. 
Takođe, Opština Bar je ispunila 
obavezu izrade geodetskih 
podloga i plana parcelacje. 
Ukupni troškovi Opštine po 
ovom osnovu iznosili su 
18.697,80 €, sa uračunatim 
PDV-om. 
 
2. Ukupna vrijednost 
ugovorenih radova iznosi 
690.226,70€, sa uračunatim 
PDV-om. 
 
 
3. Ukupna vrijednost 
ugovorene usluge iznosi   
14.400,00 €, sa uračunatim 
PDV-om. 
 
 
 U toku je postupak dobijanja 
građevinske dozvole za 
izgradnju ove 
saobraćajnice,nakon čega se 
može očekivati početak 
izvođenja pripremnih radova i 
realizacija ostalih  ugovorenih 
poslova. 
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1 U cilju stvaranja uslova za realizaciju ovog projekta, u periodu prije 2020.godine sprovedene su sljedeće radnje: 
- Izrađeno idejno rješenje i glavni projekat. 
Idejno rješenje i glavni projekat uradilo je  “Preduzeće za građevinski nadzor i laboratorijska ispitivanja” iz Podgorice,kao najpovoljniji ponuđač u sprovedenim tenderskim postupcima. Shodno 
Ugovoru o izradi idejnog projekta, br.01-3440 od 27.11.2017, vrijednost ugovorenih usluga iznosila je 14.280,00€ sa PDV-om, a shodno  Ugovor o izradi glavnog projekta br.01-3448 od 
22.11.2017.g., vrijednost ugovorenih usluga iznosila je 14.280,00€, sa uračunatim PDV-om. 
-Izvršena revizija Glavnog projekta  
Reviziju Glavnog projekta izvršio je najpovoljniji ponuđač “Sedam-Ing” d.o.o. iz Podgorice, shodno Ugovoru   br.01-2596 od 09.09.2019.g.,a vrijednost ugovorene usluge iznosila je 6.050,00€,sa 
uračunatim PDV-om. 
 

 

9.2.4.4. NADVOŽNJAK 
PREKO PRUGE 
BEOGRAD - BAR 
NA MJESTU 
PRUŽNOG 
PRELAZA BJELIŠI 
U BARU 

 1.Izvršen izbor najpovoljnijeg 
ponuđača za vršenje 
stručnog nadzora nad 
izgradnjom nadvožnjaka u 
Bjelišima I sa istim zaključen 
Ugovor 

 

 

2.Izvršen izbor izvođača 
radova i isti uveden u posao 

 

 

 

3. Izrađen Elaborat o procjeni 
uticaja na životnu sredinu  

 

4.Izvršena geodetska 
mjerenja i izrađen Elaborat 
uslovne parcelacije 

 

 

5.Izvedeni radovi na 
izmještanju NN voda  

 

6.Ugovoreno izvođenje 
dodatnih radova 

 

1. Obavještenje o ishodu 
postupka nabavke male 
vrijednosti, br. 04-
460119-2978/2  od 
25.12.2019. g. Ugovor 
za vršenje stručnog 
nadzora nad izgradnjom 
nadvožnjaka 01-4057 od 
27.12.2019 

2.Odluka o izboru 
najpovoljnije ponude 
br.01-3850/1 od 
16.12.2019.g. Ugovor za 
izgradnju nadvožnjaka u 
bjelišima (produžetak 
bulevara revolucije) 01-
4068 od 27.12.2019  

3.Obavještenje o ishodu 
postupka nabavke male 
vrijednosti br.  04-
426/20-1153 od 
13.05.2020.g.  

4. Obavještenje o ishodu 
postupka nabavke male 
vrijednosti br.  04-
426/20-1251 od 
26.05.2020. g. 

5. Obavještenje o ishodu 
postupka nabavke male 
vrijednosti br.  04-
426/20-1660/2 od 
17.07.2020.g.  

6. Odluka o izboru 
najpovoljnije ponude br. 

2020.- 2021.  Opština Bar 

1.” Preduzeće za 
građevinski 
nadzor i 
laboratorijska 
ispitivanja” AD, 
Podgorica 
 
 
 
 
2. IGP "Fidija", 
D.O.O., 
Podgorica  
 
 
 
 
 
 
3."MMK Control" 
d.o.o., Bar 
 
 
 
4.“Ekvidistanca” 
d.o.o., Bar 
 
 
 
 
5.“MAGELing” 
d.o.o., Bar 
 
 
 
 
6.  IGP "Fidija", 
D.O.O., 
Podgorica 

1. Ukupna vrijednost 
ugovorenih usluga iznosila je 
14.883,00 €, sa uračunatim 
PDV-om. 
 
 
 
 
 
 
2. Ukupna vrijednost 
ugovorenih radova iznosila je 
1.558,587,24 €, sa uračunatim 
PDV-om.1 
 
 
 
 
3. Ukupna vrijednost 
ugovorene usluge iznosila je 
1.694,00€,sa uračunatim 
PDV-om.  
 
4. Ukupna vrijednost 
ugovorenih usluga iznosila je 
181,50 €, sa uračunatim PDV-
om.  
 
 
5. Ukupna vrijednost 
ugovorenih radova iznosila je 
3.810,00€, sa uračunatim 
PDV-om.  
 
 
 
6. Ukupna vrijednost 
ugovorenih radova iznosila je 
119.745,50 €, sa uračunatim 
PDV-om. 
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01-018/21-105/1 od 
22.01.2021.g. 

Ugovor za izvođenje 
dodatnih radova na 
izgradnji nadvožnjaka 
01-018/21-125 od 
25.01.2021.g. 

Projekat je u završnoj fazi. 
Uslovi za korišćenje 
nadvožnjaka stvoriće se nakon 
izgradnje kružnog toka i 
saobraćajnice koja ga povezuje 
sa Bulevarom revolucije. 

9.2.4.15. UNAPREĐENJE 
SAOBRAĆAJNE I 
TURISTIČKE 
SIGNALIZACIJE 

Na više lokacija u okviru 
gradskog i prigradskog 
područja postavljena je nova i 
obnovljena postojeća 
horizontalna i vertikalna 
signalizacija i oprema  

Ovjerene fakture o 
izvršenim radovima 

Izvještaj o radu 
Sekretarijata za imovinu, 
zastupanje i investicije  

2020.- 2021. 

-Opština Bar 

-TO Bar 

1. "Korita Sig" 
d.o.o., Podgorica

2."SBCC" d.o.o., 
Cetinje 

3. “Fircik” d.o.o., 
Podgorica 

4.”S&N Invest” 
d.o.o., Podgorica

Ovo je projekat koji će se u 
kontinuitetu sprovoditi i čijom 
realizacijom će se konstantno 
unapređivati informisanost 
građana i turista,kao i 
bezbjednost svih učesnika u 
saobraćaju.  Zbog pojave 
pandemije COVID 19 rok za 
završetak izrade turističke 
signalizacije na teritoriji 
opštine Bar (uži dio grada) je 
produžen. 
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Specifični strateški cilj 3. Održivi socijalni i kulturni razvoj opštine Bar  

Prioritet 1. Unapređenje obrazovanja, socijalne i zdravstvene zaštite 

 

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i 
sredstva 
provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 
Komentari na sprovođenje projekta 

9.3.1.3. OTVARANJE 
ODJELJENJA 
HISTOPATOLOGIJ
E SA 
OBDUKCIONOM 
SALOM I 
BOLNIČKOM 
ARHIVOM  

     JZU Opšta bolnica “Blažo Orlandić” Bar aplicirala je sa ovim 
projektnim predlogom na poziv koji je bio otvoren  u sklopu 
zvanične razvojne pomoći Republike Bugarske.   Kako prijedlog 
projekta nije prošao u postupku evaluacije,odnosno kako za 
njegovo sprovođenje nijesu odobrena tražena sredstva, može se 
konstatovati da isti nije pokrenut.  
 
 
 
 
 

 9.3.1.4. POBOLJŠANJE 
JEDINICE ZA 
AKUTNI PRIJEM 
(PRIJEMNO-
URGENTNOG 
BLOKA) SA 
OPERACIONOM 
(MALOM) SALOM 
ZA HITNE 
PROCEDURE 

     JZU Opšta bolnica “Blažo Orlandić” Bar aplicirala je sa 
navedenim projektnim prijedlogom na poziv koji je bio raspisan 
od strane Vlade Japana u okviru bilateralne saradnje za 
Japansku fiskalnu godinu 2020. (od 01.04.2020 do 31.03.2021).  
Kako prijedlog projekta nije prošao u postupku 
evaluacije,odnosno kako za njegovo sprovođenje nijesu 
odobrena tražena sredstva, može se konstatovati da isti nije 
pokrenut.  
 
 

 9.3.1.7. PREVENCIJA I 
RANA DETEKCIJA 
RADI 
EFIKASNIJEG 
LIJEČENJA RAKA 
DEBELOG 
CRIJEVA I DOJKE 
(ON TIME) 

1.Izvršena 
optimizacija 
projekta  

 

 

2. Zaključen 
Ugovor o 
kofinansiranju 
između MA 
(Management 
Autority)-
upravljačkog 
tijela i LP  (Lead  
Partnership)-
vodećih 
partnera  

1.Optimizova
n projekat u 
skladu sa 
novonastalim 
epidemiološki
m 
okolnostima 

2.Uvid u 
Ugovor 

 

 

 

 

 

1. 
 mart 2020. 
 
 
  
 
2. 
maj 2020. 
 
 
 
 
 
 
3.  
jun  2020.  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Zavod za 
javno 
zdravstvo 
Zadar-
vodeći 
partner 
Projekta 

 

 

 

 

 

 

Opća bolnica 
Zadar 

 

ZU Institut za 
javno zdravlje 
Crne Gore 

 

JZU Opšta 
bolnica „Blažo 
Orlandić“ Bar 

 

Zavod za javno 
zdravstvo 

Datum početka projekta odlagan je nekoliko puta zbog 
pandemije nove zarazne bolesti COVID-19. Projekat je još uvijek 
u početnoj fazi, a u narednoj fazi biće sprovedeno raspisivanje 
tendera po EU pravilima za nabavku endoskopskog stuba i 
elektrohirurške jedinice. 

 Ovaj projekat se sprovodi u okviru Programa Interreg IPA 
Program prekogranične saradnje Hrvatska – Bosna i 
Hercegovina – Crna Gora 2014.–2020. – 2. Poziv, a sufinanciran 
od strane ERDF i IPA II fondova Europske unije. Ukupna 
vrijednost projekta je 813.445,71 €. 
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3. Zaključen 
partnerski 
sporazum 
između MA  i 
LP   
 
4.Održana 
online početna 
konferencija ON 
TIME  

3.Uvid u 
Sporazum 

 

4.Izvještaj i 
fotografije sa 
konferencije, 
medijski 
izvještaji 
(prilog Barinfo 
i RTCG)  

 
 
 
 
4. 
decembar 
2020.g.  
 
 

Županije 
Zapadno – 
hercegovačke 
 

 9.3.1.8. POBOLJŠANJE 
KVALITETA 
USLUGE 
ZDRAVSTVENE 
ZAŠTITE KROZ 
POVEĆANJE 
EFIKASNOSTI 
LABORATORIJSKE 
DIJAGNOSTIKE 
(LAB-OP) 

1.Izvršena  
optimizacija 
projekta 
 
 
 
 
2.Zaključen 
ugovor o 
kofinansiranju 
između 
Upravljačkog 
tijela i Vodećih 
partnera   
 
3.Održana  
početna (Kick 
Off) 
konferencija 
 
4.Pokrenut 
postupak izrade 
Glavnog 
projekta PTS 
sistema (tzv. 
vazdušne 
pošte) i  
povećanje 
inicijalne linije 
sa 3 na 8  
 
 

1.Optimizova
n projekat u 
skladu sa 
novonastalim 
epidemiološki
m 
okolnostima 

2. Uvid u 
Ugovor 
 
 
 
 
 
 
3.Izvještaj i 
fotografije sa 
konferencije, 
medijski 
izvještaji 
 
4. Zaključeni 
podugovori sa 
izvođačima za 
izradu 
glavnog 
projekta 

1.  
mart 2020. g. 
 
 
 
 
2.  
maj 2020. g.  
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
29.06.2020. 
g.  
 
 
4.  početak 
2021. g. 

Opća 
bolnica 
Zadar 
(Hrvatska) -
vodeći 
partner 

JZU Opšta bolnica 
„Blažo Orlandić“ 
Bar 
 
 Zavod za javno 
zdravstvo Zadar 
(Hrvatska) 
 
Ministarstvo rada, 
zdravstva, 
socijalne skrbi i 
prognanih 
Hercegbosanske 
županije (Bosna i 
Hercegovina)  
Opća bolnica 
Zadar (Hrvatska) -
vodeći part 

Zbog epidemiološke situacije nastale usled  pandemije nove 
zarazne bolesti COVID-19, došlo je do pomjeranja roka za 
potpisivanje ugovora, te samim tim i do odlaganja početka 
implementacije projekta i sprovođenja pojedinih aktivnosti.  
 
Ukupna vrijednost projekta LAB-OP iznosi 978.236,45€, od čega 
će Opštoj bolnici „Blažo Orlandić“ Bar kroz ovaj projekat biti 
alocirano EUR 411.659,40 €. Implementacija projekta započela 
je 15. maja 2020. g, a trajaće 24 mjeseca.Cilj projekta je 
poboljšanje kvaliteta usluga u javnom zdravstvu kroz povećanje 
efikasnosti laboratorijske dijagnostike, unapređenje  
infrastrukture i poboljšanje ljudskih kapaciteta u području 
laboratorijske dijagnostike sa ciljem unapređenja nivoa pružene 
usluge. 
 
 

 9.3.1.9. DNEVNI CENTAR 
ZA STARE OSOBE 
– BAR (DAY CARE 
CENTER FOR 
ELDERLY – BAR) 

1. Opremljen je i 
stavljen u 
funkciju Dnevni 
boravak u 
okviru 
Caritasovog 
centra  

1. Tenderska 
dokumentacij
a, inventarska 
lista, fakture i 
računi, 
fotografije, 
Izvještaj o 

 
 
 
 
 
 
 

Caritas Opština Bar 

Projekat se realizuje planiranom dinamikom. Realizacijom ovog 
projekta unaprijeđen je nivo socijalne  brige o licima starije 
životne dobi i  obezbjeđeni su adekvatni uslovi za pružanje 
usluge dnevnog boravka za tu populaciju. 
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2. 30 korisnika 
je obuhvaćeno 
uslugama 
Dnevnog 
boravka  
 
 
 
 
3. Sačinjen je I 
distribuiran 
informativni 
letak o projektu  
 
4. Pokrenut je 
postupak za 
izdavanje 
licence od 
strane resornog 
ministarstva  
Caritasu, kao 
pružaocu ove 
socijalne usluge  
 
 

aktivnostima 
Dnevnog 
centra 
2. Dosijei 
korisnika 
Dnevnog 
centra, 
fotografije, 
Izvještaj o 
aktivnostima 
Dnevnog 
centra  

3. Letak, 
račun 

 

4.  Zahtjev i 
prateća 
dokumentacij
a pripremljena 
u skladu sa 
Pravilnikom 
za licenciranje 

 
 
 
 
 
 
2020- 2021 
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Prioritet 2. Obezbjeđenje veće  uključenosti ranjivih grupa 

 

 

 

 

 

 

 

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i 
sredstva 
provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 
Komentari na sprovođenje projekta 

9.3.2.1. IZGRADNJA 
OBJEKTA ZA 
DJECU  SA 
SMETNJAMA U 
RAZVOJU (izrada 
idejnog rješenja) 

1. Raspisan 
Konkurs za 
idejno 
arhitektonsko 
rješenje 
objekta 
Dnevnog 
centra za 
djecu sa 
smetnjama u 
razvoju 
 
2.Izabrana 
idejna 
rješenja u 
formi prve, 
druge i treće 
nagrade i 
izvršena dva 
otkupa idejnih 
rješenja 
 
3.U galeriji 
Kulturnog 
centra 
organizovana 
je izložba svih  
radova 
pristiglih na 
Konkurs   

1. Tekst 
Konkursa 
objavljen na 
sajtu 
Opštine Bar, 
u 
štampanim i 
elektronskim 
medijima 
 
 
 
2. Završni 
izvještaj 
žirija br. 01-
018/21-845  
 
 
 
 
 
 
3.Fotografije 
sa izložbe 

2020 -2021 
Opština 
Bar   

- Ministarstvo rada 
i socijalnog 
staranja 
  
- Ministarstvo 
finansija  
  
-Opština Bar 

Odlukom predsjednika Opštine Bar  dana 31.12.2020. raspisan je 
Konkurs za idejno arhitektonsko rješenje objekta Dnevnog centra za 
djecu sa smetnjama u razvoju.   
Kao naredni korak u ovom postupku slijedi raspisivanje tendera za 
izbor projektanta  za izradu glavnog projekta i revidenta istog. Nakon 
revidovanja glavnog projekta i obezbjeđivanja potrebnih finansijskih 
sredstava pristupiće se raspisivanju tendera za izbor najpovoljnijeg 
izvođača i nadzornog organa. U narednim fazama, učešće u realizaciji  
ovog projekta, pored Opštine Bar, treba da preuzmu I državni organi, 
u prvom redu resorna ministarstva i Uprava javnih radova.   
Za sprovođenje ovog projekta u budžetu Opštine Bar za 2021.godinu 
opredijeljena su sredstva u ukupnom iznosu od 200.000,00€. Važno 
je podsjetiti da je dio sredstava za ovu namjenu, u iznosu od 
137.000,00€, uplaćen Opštini Bar 2009. godine, od strane 
Ministarstva rada i socijalnog staranja, na osnovu prethodno 
potpisanog Sporazuma. Nažalost,zbog nedobijanja saglasnosti 
Upravnog odbora OŠ “Meksiko” o ustupanju dijela parcele koja je 
DUP-om “Polje-Zaljevo” određena za izgradnju ovog objekta, nije bilo 
moguće pokrenuti radnje kojima bi bila započeta realizacija ovog 
projekta.  
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Prioritet 3. Razvoj i promocija kulturne baštine 

 

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i 

sredstva provjere 

Period 
sprovođenj

a 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 
Komentari na sprovođenje projekta 

9.3.3.3. UMJETNIČKI 
ATELJEI U 
STAROM BARU – 
(OBJEKAT 85) -  
CREATIVE HUB 

1. Izvršen izbor 
najpovoljnijeg 
ponuđača za 
izvođenje radova na 
adaptaciji Palate-
Objekta br. 85 za 
potrebe 
uspostavljanja”Creativ
e Hub”-a. Sa istim 
zaključen Ugovor i 
uveden u posao. 
Završeni 
restauratorsko-
konzervatorski radovi 
na objektu. Izvedeni 
radovi na adaptaciji 
objekta.  
 
2.Adaptiran i 
opremljen prostor 
ukupne površine 200 
m2  i isti priveden 
namjeni  
 
3.Uspostavljen 
Creative Hub 
 

1.Odluka o izboru 
najpovoljnije 
ponude u postupku 
javne nabavke po 
tenderskoj 
dokumentaciji br. 
05-196/19 od 
23.08.2019.g. 
Ugovor o javnoj 
nabavci br. 01-
8745/1 od 
14.11.2019.g 
zaključen između 
Uprave javnih 
radova I “Euromont 
stil” d.o.o. 
 
2.Izvještaj o 
prijemu radova I 
enterijerskom 
uređenju prostora 
 
3. Sporazum o 
realizaciji 
programskih 
aktivnosti 
kreativnog haba za 
savremeno 
vajarstvo, 
modelovanje i 
multimediju sa 
rezidencijama 
br.01-018/20-2699 
od 14.10.2020 
godine 

01.06.2020 – 
31.05.2021 

1.Uprava 
javnih 
radova 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.Ministarstv
o kulture  i 
Opština Bar 

1.“Euromont stil” 
d.o.o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. JP “Kulturni 
centar”, Bar 

1.Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosila je 
256.630,83€, sa uračunatim PDV-om. 
 
 
 
 
 
 
 
2.Objekat je preuređen u multifunkcionalan prostor, 
namijenjen umjetničkom stvaralaštvu.  Sadrži prostor za 
informativnu, uslužnu i komercijalnu djelatnost, sa 
prostorijama za konsultacije, sastanke, informativnim 
pultom i prodajnim odjeljkom. Prvi sprat je namijenjen 
primijenjenom vajarstvu, drugi sprat umjetnicima koji se 
bave fotografijom, grafikom i modelovanjem, dok se na 
trećem spratu nalaze smještajni kapaciteti.  
Realizacijom ovog projekta  obezbijeđeni su  uslovi  za 
osnaživanje i dinamičan razvoj sektora kreativnih i 
kulturnih industrija. 
   
3.Nakon završenih radova,objekat je predat na 
upravljanje JP “Kulturni centar” i počeo je sa radom 
15.2.2021. godine. 

9.3.3.4.  ARHEOLOŠKI 
MUZEJ GRADA 
BARA – 
ARHIEPISKOPSKA 
PALATA 
(OBJEKAT 194) 

1.Izvršeni 
konzervatorsko-
restauratorski radovi 
na objektu 
(rekonstrukcija krova i 
otvora na istočnoj 
fasadi) 
2.Izrađen projekat 
enterijera 

1.Ugovor o 
izvođenju radova  
br.156 od 
18.11.2020.  
Izvještaj o 
izvedenim 
radovima 

1. 
novembar 
2020- januar 
2021.g. 
 
 
 
2. 
januar 2020. 

1.JP 
Kulturni 
centar Bar 
 
 
 
 
 

1.”Montal DSD” 
d.o.o. Podgorica
 
 
 
 
 

1.Vrijednost ugovorenih radova iznosila je 23.534,50€,  
sa uračunatim PDV-om. 
Da bi se stvorili uslovi za valorizaciju ovog objekta u 
muzejske svrhe,  prvobitno je neophodno  bilo izvršiti  
konzervatorsko-restauratorske radove na objektu, što je 
u ovoj fazi projekta i realizovano.  Naredna faza se 
odnosi na adekvatno uređenje enterijera.   
2.Vrijednost ugovorene usluge iznosila je 5.989,50 , sa 
uračunatim PDV-om.   



44 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
3.Izvršen izbor 
najpovoljnijeg 
ponuđača za 
izvođenje radova na 
sanaciji enterijera i sa 
istim zaključen 
Ugovor 
 

2. Ugovor o javnoj 
nabavci 
br.113/2019 od  
5.11.2019.g. 
3.Ugovor  o javnoj 
nabavci br.01-
334/20-1567 od 
06.03.2020, 
zaključen između 
Uprave javnih 
radova i d.o.o. 
“Bombeton” sa 
Cetinja, shodno 
Odluci o izboru 
najpovoljnije 
ponude br. 01-
426/20-810 od 
07.02.2020.g 

 
 
 
3. 
mart 2021. 

2.Ministarstv
o Kulture 
 
 
3.Uprava 
za javne 
radove 

2.  “Studio 
Prostor” d.o.o., 
Podgorica 
 
 
3.”Bombeton” 
d.o.o. Cetinje 

3.Vrijednost ugovorenih radova sa uračunatim PDV-om 
iznosi 91.499,99 €.   Uvođenje izvođača u posao zavisi 
od usvajanja Zakona o budžetu Crne Gore za 2021.g. 
Nakon završetka radova na uređenju enterijera objekta, 
preostali dio projekta se odnosi na njegovo opremanje 
muzealijama.  
 

9.3.3.7. RESTAURACIJA I 
KONZERVACIJA 
OTOMANSKOG 
GROBLJA I 
MESDŽIDA 
(OBJEKTI 150-153) 

Saniran  potporni zid 
grobljanskog platoa 
sa zapadne strane do 
visine od oko 4 metra 
 
Izvršena restauracija 
južnih zidova objekta 
148, 149 radi 
sprečavanja 
eventualnog 
obrušavanja 

1.Izvještaji o 
izvršenim radovima 
po fazama, sa foto-
dokumentacijom 
 
2.Izvještaj o 
stručnom nadzoru  

mart-
novembar 
2020.g. 

Ministarstv
o kulture 
Crne Gore 
 
JP Kulturni 
centar Bar 
 

1.Stručni tim u 
sastavu:Mladen 
Zagarčanin, 
arheolog i  
Dejan 
Drašković, 
arhitekta 
 
 
2.Stručni 
nadzor:  Marija 
Jabučanin, dipl. 
arheolog 

Ministarstvo Kulture ,kao finansijer, i JP Kulturni 
centar,kao korisnik sredstava, zaključili su dana 
13.03.2020.godine Ugovor o finansiranju projekta 
“Restauracija i konzervacija starog otomanskog groblja 
i Mesdžida (Svratišta za putnike) u Starom Baru”.  
Vrijednost odobrenih sredstava za realizaciju ovog 
projekta iznosila je 15.000,00€. 
Završetak projekta bio je planiran za novembar 2020. 
godine, ali zbog epidemioloških mjera izazvanih Covid-
19 i kašnjenja Uprave za zaštitu kulturnih dobara Crne 
Gore u izdavanju konzervatorskih uslova za projekat, 
došlo je do dvomjesečnog kašnjenja. Projekat je 
uspješno realizovan. 
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Specifični strateški cilj 4. Unaprjeđenje sistema zaštite životne sredine u opštini Bar  

Prioritet 1. Razvoj komunalne infrastrukture 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i 
sredstva 
provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 
Komentari na sprovođenje projekta 

9.4.1.14. STUDIJA 
VODOSNABDIJEVANJA 
OPŠTINE BAR 

1.Izvršen izbor 
najpovoljnijeg 
obrađivača Studije 
i sa istim 
zaključen Ugovor 
 
2.Izrađena Studija 
vodosnabdijevanja 
opštine Bar  
 

1.Ugovor o 
javnoj 
nabavci 
br.01-
334/20-
2955 od 
06.05.2020. 
g 

maj-oktobar 
2020 g. 

Uprava    
javnih radova

1. "E3 consalting" 
d.o.o. Podgorica 
 
Opština Bar 
 
ViK Bar 
 
JP Regionalni 
vodovod 

1.Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosila je 
64.009,00€ 
U skladu sa projektnim zadatkom koji je bio dostavljen 
Upravi javnih radova od strane Opštine Bar, sproveden je 
postupak javne nabavke za izbor obrađivača Studije. 
 
2.Projekat je realizovan u predviđenom roku i uz dobru 
saradnju svih učesnika.  
Studija je predata na implementaciju doo “Vodovod i 
kanalizacija” Bar, a sprovedena je obuka zaposlenih za 
korišćenje hidrauličkog modela.   Izradom ove studije 
dobijene su jasne smjernice za poboljšanje postojećeg i 
izgradnju novog vodovodnog i kanalizacionog sistema na 
teritoriji opštine, u cilju rješavanja višedecenijskog pitanja 
vodosnabdijevanja bezvodnih područja i tretmana 
otpadnih voda. 
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Prioritet 2. Unapređenje sistema upravljanja otpadom 

 

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i 
sredstva 
provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 
Komentari na sprovođenje projekta 

9.4.2.1. SANACIJA 
ODLAGALIŠTA 
OTPADA „ĆAFE“ 

1.Izrađen 
projektni 
zadatak za 
raspisivanje 
javnog 
nadmetanja po 
principu 
"Projektuj i 
izgradi" 
 

1.Projektno – 
tehnička 
dokumentacija 
 
Izvještaj o 
realizaciji 
radova 

01.01.2020 – 
31.03.2021 

-Vlada Crne 
Gore 
 

- Vlada Crne 
Gore  
 
 -Opština Bar 
 
-Uprava javnih 
radova 

Izvođenje radova po projektu je djelimično izvršeno, jer je 
Uprava javnih radova raskinula ugovor sa izvođačem.  
- Projekat se realizovao po principu "Projektuj i izgradi" kroz 
dva ugovora: Ugovor o izradi Glavnog projekta i izvođenju 
radova sa firmom "Mesogeos S.A." iz Grčke i Ugovor o reviziji 
Glavnog projekta i nadzoru nad izvođenjem radova sa firmom 
"INGOB" iz Austrije.  
-Ukupna ugovorena vrijednost za realizaciju ovog projekta 
iznosila je 3.817.896 €. 
- Ugovor o izradi Glavnog projekta i izvođenju radova sa 
firmom "Mesogeos S.A." iz Grčke je raskinut 07.11.2018. 
godine i Uprava javnih radova je ugovornu i ostalu 
dokumentaciju vezanu za garancije proslijedila Zaštitniku 
imovinsko pravnih interesa Crne Gore u cilju pokretanja 
sudskog spora radi prinudne naplate, u smislu čl. 53 Zakona 
o državnoj imovini. 
- U skladu sa Zaključkom Vlade br. 07-309 od 17.01.2019. 
godine, u 2019. godini je pripremljen Projektni zadatak za 
raspisivanje javnog nadmetanja po principu "projektuj i 
izgradi" i isti je potpisan od strane Opštine Bar u skladu sa 
Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata. 
Dalja realizacija ovog projekta je neizvjesna, jer ista zavisi od 
ishoda sudskog spora i raspoloživih sredstava iz državnog 
budžeta.  

9.4.2.2. IZGRADNJA 
RECIKLAŽNOG 
DVORIŠTA (faza I-
Izrada idejnog 
rješenja) 

1.Izrađeno 
idejno rješenje 

1.Uvid u Idejno 
rješenje 
-Dobijena 
saglasnost 
Glavnog 
gradskog 
arhitekte na 
Idejno rješenje 

01.06.2020 – 
31.05.2021 

Opština Bar 
DOO Komunalne 
djelatnosti 

Projektant za izradu Idejnog rješenja izabran je kroz 
odgovarajući postupak javne nabavke. 
Završetkom ove faze stvorene su pretpostavke za dalje 
planiranje i izgradnju reciklažnog dvorišta. 

9.4.2.7. POSTAVLJANJE 
POLU-PODZEMNIH 
KONTEJNERA U 
GRADSKOM 
JEZGRU BARA I 
NABAVKA 
SPECIJALIZOVANIH 
VOZILA 

1.Nabavljeno i 
ugrađeno 9 
polupodzemnih 
kontejnera od 5 
m3 i jedan 
polupodzemni 
kontejner od 
5m3 za 
odvojeno 
sakupljanje 
otpada 

1.Odluka o 
izboru 
najpovoljnije 
ponude br. 01-
3968 od 
20.12.2019.g. 
  
Ugovor za 
nabavku 
polupodzemnih 
kontejnera  

2020.g. 

1. Opština Bar
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.”Baranka 
Export-Import 
Pejanović” d.o.o. 
Bar  
 
 
 
 
 
 
 

 1.Ukupna vrijednost robe iznosila je 49.999,62 €, sa 
uračunatim PDV-om. 
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2.Nabavljeno 
specijalno 
komunalno 
vozilo sa 
hidrauličnom 
dizalicom za 
pražnjenje i 
odvoz otpada iz 
podzemnih 
kontejnera 
 
 
 
3.Nabavljena i 
ugrađena 4 
polupodzemna 
kontejnera od 5 
m3 I jedan 
poklopac sa 
vrećom za 
mokru frakciju 
 
 
 

br.01-4090 od 
31.12.2019.g. 
 
2..Ugovor o 
javnoj nabavci 
br.2311 od 
10.03.2020.g. 
-Završni račun 
budžeta 
Opštine Bar 
-Izvještaj o 
radu doo 
“Komunalne 
djelatnosti” za 
2020.godinu 
 
3.Odluka o 
izboru 
najpovoljnije 
ponude OP-09-
10600 OD 
24.12.2020.g. 
Ugovor za  
nabavku 
polupodzemnih 
kontejnera, 
br.10778 od 
30.12.2020.g 
 
 

 
 
 
2.”Komunalne 
djelatnosti” 
d.o.o., Bar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.”Komunalne 
djelatnosti” 
d.o.o., Bar 

 
 
 
2. “Prodres” 
d.o.o., Kruševac, 
Republika Srbija
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.”Baranka 
Export-Import 
Pejanović” d.o.o. 
Bar  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
2.Ukupna vrijednost ugovorene robe iznosila je 279.147,00 
€sa PDV-om. 
Za potrebe nabavke specijalizovanog vozila za pražnjenje i 
odvoz otpada iz polupodzemnih kontejnera,Opština Bar je iz 
kapitalnog budžeta opredijelila iznos od 230.000€ i izvršila 
transfer tih sredstava prema d.o.o. “Komunalne djelatnosti”. 
 
 
 
 
 
 
3.Ugovorena vrijednost robe iznosi 19.994,04 €, sa 
uračunatim PDV-om. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.4.2.8. UREĐENJE 
JEDNOOBRAZNIH 
KONTEJNERSKIH 
MJESTA ZA 
ODLAGANJE 
KOMUNALNOG 
OTPADA NA 
TERITORIJI 
OPŠTINE BAR 

-Urađen grafički 
prikaz idejnog 
rješenja 

 2020.g. Opština Bar Glavni gradski 
arhitekta  

Po principu uniformnosti uređeno je 19 lokacija na kojima su 
postavljeni polupodzemni kontejneri, ali projekat u smislu 
jednoobraznog uređenja svih kontejnerskih mjesta u skladu 
sa idejnim rješenjem je u početnoj fazi.  D.o.o. “Komunalne 
djelatnosti” u kontinuitetu sprovodi aktivnosti na održavanju i 
uređenju kontejnerskih lokacija.  
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Prioritet 3. Unapređenje energetske efikasnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Projekat 

 
Ostvareni 
rezultati 

 
Indikatori i 
sredstva 
provjere 

Period 
sprovođenja 

 
Nosioci 

aktivnosti 

 
Učesnici u 

implementaciji 
Komentari na sprovođenje projekta 

9.4.3.1. „ZELENO 
OSTRVO“ – 
IZGRADNJA 
ENERGETSKI 
EFIKASNOG 
SISTEMA ZA 
SNABDIJEVANJE 
SPORTSKE 
DVORANE 
„TOPOLICA“ 
ELEKTRIČNOM 
ENERGIJOM 

Izvršena 
zamjena 
svijetlećih tijela 
i brzih 
prekidača u 
Sportskoj 
dvorani 
“Topolica” 

Izvještaj  
Neposredan 
uvid 

2020.  
 Opština 
Bar 

 
UNDP 
 
Sportsko – 
rekreativni centar 
d.o.o. 

Ovaj projekat podrazumijeva izgradnju nadstrešnice na parking 
prostoru Sportske dvorane koja bi se prekrila fotonaponskim 
panelima za proizvodnju električne energije (FN elektrane), čime bi 
se postigla energetska efikasnost,kao i optimizacija finansijskih 
rashoda za utrošenu električnu energiju d.o.o. “Sportsko-
rekreativnog centra”. Projekat obuhvata nekoliko faza,a u prvoj fazi 
izvršena je zamjena prekidača I nefunkcionalnih reflektora, što je bila 
donacija UNDP-a.   Projektna rješenja za ostale faze su pripremljena 
do stepena moguće realizacije. U toku je izrada izmjena I dopuna 
planske dokumentacije,čime će se stvoriti uslovi za nastavak 
realizacije ovog projekta. 
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Finansijski izvještaj  
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Specifični strateški cilj 1: Unapređenje turističke ponude opštine Bar 

Prioritet 1: Uređenje obalnog područja u svrhu jačanja turizma 

 

 

  

                                                            
2 Uplata naznačenih sredstava iz opštinskog budžeta izvršena je na osnovu Ugovora o realizaciji projekta „Izgradnja trga i šetališta u Sutomoru“, Opština Bar-II faza radova, zaključenog dana 
01.08.2019.g. u Baru između Vlade Crne Gore,odnosno Uprave javnih radova, Opštine Bar i Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom. 
3 Ukupno izvršena uplata na osnovu dvije privremene situacije: 132.362,15 € po osnovu I situacije I 111.371,88€ po osnovu  II situacije. 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.1.1.2. REKONSTRUKCIJA OBALNE 
ZONE U SUTOMORU – FAZA II: 
UREĐENJE FUNKCIONALNOG 
ZALEĐA PLAŽE 

343.737,03 € 100.000 €2  243.737,03 € 3– JP za upravljanje morskim 
dobrom Crne Gore 
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Prioritet 2. Unapređenje postojećih  i uvođenje novih turističkih proizvoda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                            
4 Navedeni iznos sredstava se odnosi na 2 sertifikovana izvještaja zaključno sa 30.11.2020.g. 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.1.2.1. DIGITALIZACIJA STAROG 
BARA – projekat FORTITUDE 
Historic Fortresses Intensifying 
Cross-Border Tourism 
Development 

 
40.610,024  
 

 
6.091,51 

 
 

 
34.518,51-IPA sredstva   

9.1.2.4. IZRADA PROGRAMA 
(STRATEGIJE) RAZVOJA 
TURIZMA OPŠTINE BAR DO 
2026. GODINE 

13.965,00   13.965,00-Turistička organizacija Bar 
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Specifični strateški cilj 2. Održivi razvoj opštine Bar kroz unapređenje ostalih privrednih grana 

Prioritet 1. Razvoj poljoprivrede 

 

 

  

                                                            
5 Za potrebe izgradnje ovog objekta Opština Bar je ustupila zemljište ukupne površine 930m2 (katastarska parcela br. 1075/2 KO Stari Bar) i finansirala izradu geodetskih podloga za izradu 
glavnog projekta. 
 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.2.1.1. PODRŠKA RAZVOJU 
VINOGRADARSTVA I 
VINARSTVA 
 
ECOVINEGOALS 
ECOlogical VINEyards 
GOvernance Activities for 
Landscape's Strategies 

34.133,10 
 

1.978,96 
 
 

 11 214,02 –IPA (transfer Opštini Bar) 
17.799,12 – IPA (transfer BSC) 
Ukupno IPA: 29.013,14 
3.141,00 –BSC 

9.2.1.2. ZAVRŠETAK IZGRADNJE I 
STAVLJANJE U FUNKCIJU  
KUĆE MASLINA U STAROM 
BARU5 

926.077,03 
 

 926.077,03-Uprava za 
javne radove 
 

 

9.2.1.6 PODRŠKA RAZVOJU 
POLJOPRIVREDE U OPŠTINI 
BAR 

52.604,11 52.604,11   



53 
 

Prioritet 2. Smanjenje nezaposlenosti kroz jačanje preduzetništva 

 

 

  

                                                            
6 Prenesena sredstva iz Budžeta za 2019.godinu koja su raspodijeljena u 2020. godini, shodno Odluci o odobravanju sredstava za podršku preduzetništvu za 2019. godinu,br. 01/134 od 
24.01.2020. 

7 Sredstva opredijeljena Budžetom za 2020.godinu koja su raspodijena shodno Odluci o odobravanju sredstava za podršku preduzetništvu za 2020.godinu, br.01-018/20-2115 od 07.08.2020. 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.2.2.1. PODRŠKA RAZVOJU 
PREDUZETNIŠTVA  

208.551,16 89.500,006 
119.051,167 
 

  

9.2.2.2. PODRŠKA ŽENSKOM 
PREDUZETNIŠTVU  

35.000,00 35.000,00   
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Prioritet 3. Iskorišćenje potencijala Slobodne zone ''Luka Bar'' 

 

 

 

  

                                                            
8 Nefinansijska mjera 
9 Avansna uplata po osnovu Ugovora o izvođenju radova, ukupne vrijednosti 4.989.013,80€ sa PDV-om. 
10 Još uvijek nema utroška, jer je projekat u fazi izrade tehničke dokumentacije i sprovođenja inicijalnih geomehaničkih istraživanja. 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.2.3.1  DEFINISANJE SETA 
PODSTICAJNIH MJERA ZA 
INVESTITORE U RAZVOJ 
DJELATNOSTI U SLOBODNOJ 
ZONI8 

    

9.2.3.2 REKONSTRUKCIJA 
KONSTRUKCIJE OPERATIVNE 
OBALE VOLUJICA 

997.802,769   997.802,76 – Luka Bar 

9.2.3.3 IZGRADNJA SILOSA ZA 
RASUTI CEMENT KAPACITETA 
3.400 T NA STAROJ OBALI10 
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Prioritet 4. Razvoj saobraćajne infrastrukture 

 

 

  

                                                            
11 Shodno zaključenom sporazumu,Opština Bar je uradila projektno tehničku dokumentaciju za izgradnju navedene saobraćajnice. Projekat u vrijednosti od 14.850€ je urađen od strane doo “Put 
inženjering” Podgorica, dok je revizija projekta urađena od strane doo “Kov Atelje” Nikšić iznosila  968€ sa PDV-om. Izrada geodetskih podloga i plana parcelacije iznosila je 2.879,80€. 
12 Preostala sredstva do ukupno ugovorenog iznosa za izvođenje projekta će biti isplaćena nakon izvršenog prijema radova.  
13 Za izradu projekta turističko-informativne signalizacije. 
14 Za reviziju projekta turističke signalizacije. 
15Za nabavku i ugradnju horizontalne i vertikalne saobraćajne signalizacije. 
16Za nabavku i ugradnju  opreme za semafore (zvučni signalizator i gps modul). 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.2.4.1. IZGRADNJA GRANIČNIH 
PRELAZA ''VIRPAZAR'' I ''CKLA'' 
SA REPUBLIKOM ALBANIJOM 

    

9.2.4.2. IZGRADNJA SAOBRAĆAJNICE 
CKLA – GRANIČNI PRELAZ SA 
REPUBLIKOM ALBANIJOM 

18.697,80 18.697,8011   

9.2.4.4. NADVOŽNJAK PREKO PRUGE 
BEOGRAD - BAR NA MJESTU 
PRUŽNOG PRELAZA BJELIŠI U 
BARU 

1.655.511,90 1.655.511,9012   

9.2.4.15. UNAPREĐENJE 
SAOBRAĆAJNE I TURISTIČKE 
SIGNALIZACIJE 

52.551,24  4.961,0013 
1.400,0014 
26.428,5215 
12.148,4016 
Ukupno: 44.937,92 
 

 7.613,32 -Turistička organizacija Bar 
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Specifični strateški cilj 3. Održivi socijalni i kulturni razvoj opštine Bar 

Prioritet 1. Unapređenje obrazovanja, socijalne i zdravstvene zaštite 

 

  

                                                            
17 Ovaj iznos je odobren Opštoj Bolnici Bar od strane Prvog nivoa kontrole (Ministarstvo finansija CG) i uplaćen od strane MA (Upravljačkog tijela) 
18 Troškovi se prijavljuju po  principu Flat Rate,pa još uvijek ne mogu biti prijavljeni. Od sprovedenih aktivnosti pri kraju je izrada Glavnog projekta, ali kako još uvijek nije  završena njegova  
revizija , nije bilo utroška sredstva za tu namjenu.  

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.3.1.3. OTVARANJE ODJELJENJA 
HISTOPATOLOGIJE SA 
OBDUKCIONOM SALOM I 
BOLNIČKOM ARHIVOM  

    

 9.3.1.4. POBOLJŠANJE JEDINICE ZA 
AKUTNI PRIJEM (PRIJEMNO-
URGENTNOG BLOKA) SA 
OPERACIONOM (MALOM) 
SALOM ZA HITNE PROCEDURE 

    

 9.3.1.7. PREVENCIJA I RANA 
DETEKCIJA RADI EFIKASNIJEG 
LIJEČENJA RAKA DEBELOG 
CRIJEVA I DOJKE (ON TIME) 

5.132,07   5.132,0717-IPA 

 9.3.1.8. POBOLJŠANJE KVALITETA 
USLUGE ZDRAVSTVENE 
ZAŠTITE KROZ POVEĆANJE 
EFIKASNOSTI 
LABORATORIJSKE 
DIJAGNOSTIKE (LAB-OP) 

18    

 9.3.1.9. DNEVNI CENTAR ZA STARE 
OSOBE – BAR (DAY CARE 
CENTER FOR ELDERLY – BAR) 

94.496,07 
 

  94.496,07- IPA  
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Prioritet 2. Obezbjeđenje veće  uključenosti ranjivih grupa 

 

 

  

                                                            
19 Sredstva opredijljena kao novčani Fond za organizovanje Konkursa i dodjelu nagrada 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.3.2.1. IZGRADNJA OBJEKTA ZA 
DJECU  SA SMETNJAMA U 
RAZVOJU (izrada idejnog 
rješenja) 

10.384,60 10.384,6019   
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Prioritet 3. Razvoj i promocija kulturne baštine 

 

  

                                                            
20 Sredstva koja je Ministarstvo kulture, posredstvom Opštine Bar,a shodno zaključenom Sporazumu, uplatilo  JP Kulturni centar na ime realizacije aktivnosti utvrđenih Programom rada Creative 
Hub-a. 
21 II faza projekta -2020. godina  25.712,50 eura(Opština Bar 20.000,00 + 5.712,50 sopstvena sredstva) 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.3.3.3. UMJETNIČKI ATELJEI U 
STAROM BARU – (OBJEKAT 
85) - CREATIVE HUB 

281.630,83  256.630,83-kapitalni 
budžet Vlade Crne 
Gore  
 

25.000,0020-Ministarstvo kulture 

9.3.3.4.  ARHEOLOŠKI MUZEJ GRADA 
BARA – ARHIEPISKOPSKA 
PALATA (OBJEKAT 194) 

31.702,00 20.000,0021  5.989,50- Ministarstvo kulture  
5.712,50- JP “Kulturni centar” 
 
 

9.3.3.7. RESTAURACIJA I 
KONZERVACIJA 
OTOMANSKOG GROBLJA I 
MESDŽIDA (OBJEKTI 150-153) 

18.242,00   15.000,00-Ministarstvo kulture 3.242,00- JP 
“Kulturni centar” 
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Specifični strateški cilj 4. Unapređenje sistema zaštite životne sredine u opštini Bar 

Prioritet 1. Razvoj komunalne infrastrukture 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.4.1.14. STUDIJA 
VODOSNABDIJEVANJA 
OPŠTINE BAR 

64.009,00  64.009,00 Uprava 
javnih radova 
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Prioritet 2. Unapređenje sistema upravljanja otpadom 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            
22 Sredstva za realizaciju ovog projekta bila su obezbijeđena iz IPA fondova i državnog budžeta, ali zbog prekida u njegovom izvođenju usled spora koji je u toku, nijesmo dobili podatke o 
utrošenim sredstvima, odnosno dugovanjima i potraživanjima.  
23 Za izradu idejnog rješenja reciklažnog dvorišta izdvojeno je 2.850,00 eura, a za skicu situacije za izradu predmetnog idejnog rješenja 400,00 €. 
24 Za nabavku polupodzemnih kontejnera izdvojeno je 49.999,62 €,dok je za ugradnju kontejnera plaćeno  6.492,00 €. 
 25 Opština Bar je iz kapitalnog budžeta opredijelila iznos od 230.000 €  za nabavku specijalizovanih vozila za odvoz otpada iz polupodzemnih kontejnera i izvršila transfer tih sredstava prema doo 
“Komunalne djelatnosti”,Bar.  U skladu sa raspisanim tenderskim postupkom,koji je sproveden od strane  doo “Komunalne djelatnosti”, izvršena je nabavka specijalizovanih vozila u iznosu od 
230.700,00€ bez PDV. Za ovaj iznos nabavljena su dva specijalizovana vozila: malo vozilo za sakupljanje otpada sa potisnom pločom zapremine 5m3(69.500,00 € ) i specijalno vozilo za pražnjenje 
polupodzemnih kontejnera sa hidrauličnom dizalicom zapremine 18 m3(161.200,00€). Troškove PDV u iznosu od  48.447,00€,kao i preostalih 700€ do ukupnog iznosa ugovorene cijene za dva 
navedena vozila, izmirilo je doo “Komunalne djelatnosti” iz sopstvenih sredstava. Ukupni troškovi nabavke ovih vozila iznosili su 279.147,00€. 
26 Troškovi PDV-a (gore navedeno) 
27 Nabavka 4 polupodzemna kontejnera od 5 m3 i jednog poklopca sa vrećom za mokru frakciju. 

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.4.2.1. SANACIJA ODLAGALIŠTA 
OTPADA „ĆAFE“22 

    

9.4.2.2. IZGRADNJA RECIKLAŽNOG 
DVORIŠTA (I faza -Izrada 
idejnog rješenja) 

3.250,00 3.250,0023   

9.4.2.7. POSTAVLJANJE POLU-
PODZEMNIH KONTEJNERA U 
GRADSKOM JEZGRU BARA I 
NABAVKA SPECIJALIZOVANIH 
VOZILA 

355.632,66 56.491,6224 
230.000,0025 
Ukupno JLS: 286.491,62 

 49.147,0026 - d.o.o. “Komunalne djelatnosti”  
19.994,04- d.o.o. “Komunalne djelatnosti”27 
Ukupno Komunalne djelatnosti:69.141,04 
 

9.4.2.8. UREĐENJE JEDNOOBRAZNIH 
KONTEJNERSKIH MJESTA ZA 
ODLAGANJE KOMUNALNOG 
OTPADA NA TERITORIJI 
OPŠTINE BAR 
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Prioritet 3. Unapređenje energetske efikasnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                            
28 Sredstva su dodijeljena od strane Slovačke razvojne podrške i UNDP/GEF projekta fokusiranog na jačanje zelenih poslova u Crnoj Gori. Iznos 5000 USD.  

  
Projekat 

Utrošena sredstva 

Ukupno € 
Budzet JLS  

(€) 
Drzavni budzet (€) Drugi izvori (€) 

9.4.3.1. „ZELENO OSTRVO“ – 
IZGRADNJA ENERGETSKI 
EFIKASNOG SISTEMA ZA 
SNABDIJEVANJE SPORTSKE 
DVORANE „TOPOLICA“ 
ELEKTRIČNOM ENERGIJOM 

4.178,00   4.178,0028-donacija 
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ZAKLJUČAK 

	
	
Od ukupno 99 projekata koji su predviđeni Strateškim planom razvoja opštine Bar 2020-2025., 

za sprovođenje tokom 2020.godine bilo je delegirano 30 projekata, od čega je 10 realizovano, 18 je u 
različitim fazama sprovođenja, a 2 projekta nijesu započeta.  Stepen sprovođenja projekata u odnosu na 
broj planiranih Godišnjim akcionim planom iznosi 93%, a u njihovu  realizaciju je uloženo ukupno 
5.247.898,38 € . Osim finansijskih sredstava, doprinos Opštine Bar ogleda se i u vrijednosti zemljišta 
koje je ustupljeno zarad  realizacije pojedinih projekata. Kako su Godišnjim akcionim planom obuhvaćeni 
i projekti sa višegodišnjim planom realizacije, koji se finansiraju iz više izvora,  izvršena je procjena 
stepena njihove realizacije, odnosno tačan iznos ulaganja na godišnjem  nivou.   

 
 Imajući u vidu da je zbog situacije izazvane pandemijom COVID19  u 2020. godini bilo otežano  

poslovanje svih subjekata i usled toga značajno usporena dinamika realizacije planiranih projekata, 
postignuti rezultati u sprovođenju Godišnjeg akcionog plana su na zadovoljavajućem nivou. 

 
Na kraju ovog izvještaja iznosimo nekoliko zapažanja i preporuka koje su se nametnule tokom 

procesa njegove izrade, a koje mogu biti od koristi u daljem procesu planiranja i praćenja ishoda 
projekata. 
 

1. U godišnje akcione planove uvrstiti samo one projekte za koje postoji opravdano očekivanje da će 
u planiranom periodu biti započeti, odnosno za čiju realizaciju je izvjesno da postoje obezbijeđena 
sredstva, dijelom ili u cjelosti. Kada su u pitanju projekti koji su kandidovani prema bilo kojem spoljnjem 
donatoru, preporuka je da se uvrste samo oni projekti koji su odobreni za finansiranje u postupku 
evaluacije i čija implementacija je započeta (potpisan partnerski sporazum). 

2. Godišnje akcione planove pripremati kroz participativni proces, uz učešće ključnih predstavnika. To 
je dokument koji se odnosi na razvoj cijelog grada, često i sa implikacijama po regionalni razvoj i zato je 
potrebno da se u  njegovu izradu uključe svi akteri lokalne i šire zajednice, naročito privatni investitori 
koji realizuju značajna ulaganja, kao što su ulaganje u privrednu, turističku i hotelsko – ugostiteljsku 
djelatnost.  Na području barske opštine tokom 2020.godine izvršena su takva ulaganja,a Sekretarijat za 
razvoj o njima nema podatke. Dijeljenje informacija je uslov dobre prakse, a naročito je, zarad opšte 
dobrobiti, potrebno osnaživati partnerski odnos lokalne samouprave i privatnog sektora. 

3.Precizan rok za realizaciju projekata se ne može sa tačnošću isplanirati,jer njihovo započinjanje često 
zavisi od niza formalno-pravnih procedura i ishoda složenih tenderskih postupaka,dok je i završetak 
samih projekata često uslovljen dejstvom nepredviđenih okolnosti,koje je teško kontrolisati. U tom smislu 
važno je raditi na identifikaciji te vrste rizika i kreiranju mjera za minimalizovanje njihovog uticaja.   

4. Kada su u pitanju  finansijski iskazi, uočene su velike poteškoće prilikom prikupljanja podataka o 
utrošku sredstava  i svim izdacima vezanim za pojedinačne projekte, naročito ukoliko je u njihovu 
realizaciju uključeno više različitih subjekata. Uspostavljanje programskog budžetiranja u ovom 
segmentu, značajno bi olakšalo praćenje finansijskih tokova i njihovih efekata na postizanje očekivanih 
rezultata. Takođe, prilikom izrade Budžeta potrebno je voditi računa o usklađenosti Strateškog plana, 
godišnjeg Programa uređenja prostora i planske dokumentacije, kako bi ovi ovaj dio bio harmonizovan 
sa navedenim planovima. 

5. U cilju aktivnog i kontinuiranog praćenja svih projekata, kreiranja projektnog portfolia i  redovne 
evaluacije njihovog sprovođenja, potrebno je unaprijediti nivo interpersonalne koordinacije menadžmenta 
(razvijanje projektnog portfolio menadžmenta). 


